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-8 UE 90,000& * 104 * 23] 180
-S8 X 5E 150,000 = 104 * 23] 300
-S&X E 205,000 = 1CH = 23] 410
-SIEX AE 50,000& * 8U1 * 23] 800
-3I2X T 90,000& = 200 = 23] 360
-2 UE 180,000& * 204 = 23] 720
OFINABAN =2 (58,588,342, 551)
27,000& + 21CH = 23] 1,134
OZTEHAN =2 (58,588,342, 551
51,000& = 21CH = 13 1,071
OUEHA 8YdEsAE
30,000& = 1§ ~ 128 360
OX&E = XYl 85,500
O& I Xt 1,500,000& = 2CH 3,000
o4& xt 2,700,000& * 3CH 8,100
[OFESE=PN; 4,900,000& * 2CH 9,800
OsExt 6,500,000& * 2CH 13,000
Ost= Xt 4,300,000& * 12CH 51,600
202 O B 3,500 3,750 A 250
01 2L Y| 3,500 3,750 A 250
OAF AIEFA XX bl 3,500
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405 XHo&HFE SHI 25,000 75,000 250,000
01 Mt =S F SHI 25,000 75,000 A50,000
O3sSE=H(AEH) 25,000,000& * 1CH 25,000
83 Jigtxy & &2 X 862,182 620,615 241,567
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201 et A | 220,149 205,557 14,592
01 AFR2t2l Yl 45,206 37,745 7,461
O2LEY ROIDIALZI| AME Az
156,000& * 1CH 156
O83E AZEHN 7 40,850
Oosta Il A 280,000& * 502 14,000
onse I A~ 490,000& * 502 24,500
OgsEx 47,000& * 502 2,350
OHlA NE2FEE “E= O
70,000& ~ 10CH = 6& 4,200
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FoIpE AHeY
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OEA ol @ ZRRAJIAT AAE =
Xl 2el 460,000& ~ 63 2,760
OHRE ZFH(58201) 3,732,000& = 128 44,784
OgRE Zeld(21400) 706,200 = 123 8,475
ORelol2ALZzI1(290H) 5,506,0008 » 128 66,072
OSgaL=I1(2500) 1,120,000 * 128 13,440
OUEHIIE tHEd D S2I((40H)
206,000& = 123 2,472
OZMOIX 2E= el=g
1,200,000& * 12&8 14,400
OBUAALTEY N AFER XLl (2H0I&A) 22,160
OPCE 4l Z2) 28,000& * 5002 14,000
OANMHE WAl =227 440,000 » 42 1,760
OUWPCRIZI0l Z2 0 30,000& * 100= 3,000
oM EE 245522 0 (PCE)
34,000& » 100= 3,400
O2sdY RoIDIALZI| 24| 380
O2ER AL ZI| HIIAIL 2l
140,000& * 1OH 140
Oy RopERzI| M3
20,000& = 123 240
405 XHoHF S HI 177,480 97,690 79,790
01 At ESFH S 177,480 97,690 79,790
O3 & HHE=XNHH HEAMREH E2 177,480
Oersad=H 1,400,000& * 4204 58,800
OZBH(MEESH) 600,000& « 27CH 16,200
ORI ZI| 24,000,000& = 304 72,000
Osgdgs2l 7,960,000& = 3CH 23,880
OFUSEHRE FHIIJI
550,000& « 12CH 6,600
234 JIEAE 29 464,553 317,368 147,185
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01 At 22l bl 1,000 1,000 0
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200,000& =« 5CH 1,000
02 =224l 319,468 272,868 46,600
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O™ X F W ED| 2,087,500& = 12&€ 25,050
OAEEEAF =E=E &Y 504,000& ~ 12€ 6,048
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ONIF &t & 120,000 * 12& 1,440
O A& ST 4,000 = 2004 * 12& 960
SEMNEAEK 82,800& = 12&€ 994
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O=3 2 SSHARSAAY
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206 M = dl 5,000 5,000 0
01 X2 bl 5,000 5,000 0
OBESAMAE A2 XM 5,000
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401 AlEHIZL 2 0HY| 43,400 31,900 11,500
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4,200,000& = 7JH A 29,400
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OSHE =& SAMEH LA 92,675
O s 3t&| 4,320,000& = 11CH 47,520
OUlEfaARX 4,105,000€ = 11CH 45,155
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OE2YHHNYD| =HXS AXN2(EEELH)
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O3ZANEZS(2SAYE) &0EH =22
383,000& * 2% * 13| 766
OMSANEY HEEH =2 3,080
OHAEZ0F 383,000& * 22 * 23| 1,532
OAg 20t 387,000& * 22 x 23| 1,548
SHHSAE 22 36,260 52,300 A 16,040
201 LBt ]| 8,760 120 8,640
02 22244l 8,760 120 8,640
OF=ES HNOIEESE Motk 22
5,000 * 12& 60
oes)I7 KBS 30,0008 = 290& 8,700
305 HHAZ2 S 500 500 0
01 HIASS 500 500 0
o)1 SXEHAZ2H KIIEE=2
100,000& = 53] 500
401 Al HI L £ 0HHI 27,000 51,680 N 24,680
01 Al& B 27,000 51,680 A 24,680
OR'ES 4199 X 217 &X
3,000,000& * 6& 18,000
okL:E2s)I7 WA 3,000,000& = 3& 9,000
20 2t E A =& 20,000 20,000 0
201 et 9| 20,000 20,000 0
03 HAI2 HHI 20,000 20,000 0
©2022 224 Sd1&2 22103
20,000,000& * 13| 20,000
olgte 29 585,809 561,005 24,804
olgteaar 25 L AELA 22 585,809 561,005 24,804
olgte] n=sgd =4 234,235 235,200 A\ 965
201 et 11,035 10,605 430
01 AP 22| d| 11,035 10,605 430
oot 2 =8 0 70,000& = 63l 420
OBl 24 & HOIAIAE etlst WA
100,000& = 2000 & 2,000
Oolg? 2 2AEs Ko= MAH 2,700
Oolgs WS Y HHUN s
10,000€ = 505 500
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Oolgt? s 88 &S 50€ = 8,0000H 400
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120,000 * 203l 2,400
ogolee e 2,915
[@rSgs] 25,000& * 58 = 110} S8 S 1,375
OZx= 23,0008 = 5Y « 110 SHS 1,265
O2 X 5,000& * 5J01 ~ 110 SHS 275
OoIYA= M EH| 6,0008 = 504 = 23| 600
206 M = Hl 5,250 5,440 A 190
01 X2 H| 5,250 5,440 A 190
OoeAD(AHEE) 7,000 = 1004 700
OFCUHIIANE HaESE 165,000 * 2074 3,300
OHIMNZSEAIE =2HA HEH
1,100& = 10074 110
O3t gt ZHH| 1,140
OsUHs =S| 420,000€ = 1JH 420
ObS—2 MssH 120,000 = 2J4 240
O XXl 120,000& = 44 480
301 et M= 181,950 182,580 A 630
04 A2 HMHAL XA 144,000 145,680 A 1,680
OX22H U OFAlH| 74,400
OAEHH 4,000 x 5 % 123 ~ 12€ 2,880
OX <Yt 4,000& * 5 x 12J0HCH » 2908 71,520
oxnsgdd 854l
200,000€ = 12JHCH ~ 12€ 28,800
oxXnseYll =A4d9H|
200,000€ = 12JHCH ~ 12€ 28,800
OoXsgdl SHH=ENY HE8=
1,000,000 * 120CH 12,000
09 SHAIAHI X & 2 37,950 36,900 1,050
OXNYggAUE dXuNs XNIS3
75,000& * 5069 37,950
305 a2 S 500 500 0
01 & Z2S 500 500 0
O&dH & AlEE2 a3 500,000 * 13| 500
307 QI2t0| ™ 500 500 0
NIRRT 500 500 0
O=d & AL XEH| 500,000& * 13| 500
405 XHA&HF S HI 35,000 35,000 0
01 XML 2 FF S| 35,000 35,000 0
oY=dH 35,000 = 1,00074 35,000
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201 YuHe FH| 1,380 1,373 7
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OMEZRQY AN ZALY
120,0008 * 23l 240
OMEZRQY LYNS 40
70,0008 * 23] 140
02 BB 1,000 1,000 0
CERSEE 20,0008 * 50% 1,000
301 P EHZ 349,766 324,024 25,742
0B AMI=ERRRBAS 349,766 324,024 25,742
ORIEZE] 343,826
o=+ 610,3002 * 35% + 128 256,326
O= At 7,0008 * 352 * 2502 61,250
OnsHl 3,0008 * 35% * 2502 26,250
ozes= 5,940
Ost= 50,0008 * 208 * 2% 2,000
Oozxss 55,0008 * 20% * 2g 2,200
OFM 56,0008 * 202 * 1% 1,120
Oe g 31,0008 * 208 * 1Z 2 620
SxoE 22wy 428 408 20
201 Yete | 428 408 20
01 At 2H2I | 428 408 20
OSXoEs HHADE 2 325
OZelH EU 220,000 * 14 220
O= A X (A4) 21,0008 * 58t 105
OHIAMHES S22 M= 103
Osl 4ot 70,0009 * 13l 70
Ot 33,0008 + 13| 33
HHSAAL (EL? HENADL) 16,384,907 15,342,693 1,042,214
= 22,000
Al 16,362,907
el 2| 15,874,136 14,844,025 1,030, 111
= 22,000
Al 15,852,136
o121t 12,486,099 12,388,456 97,643
101 Q124 | 12,486,099 12,388,456 97,643
01 B4 11,006,459 10,958,245 48,214
0123 7,744,020
OJI=23(¢=ER) 751,284
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SN EHT I
B HLSAPL(ELT HHXAD)
chel: ol gyl CEEEED
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
-53 6,858,000& * 8% » 12& 658,368
oJlezg(ssH) 6,992,736
-6 4,192,000& * 659 » 12& 3,269,760
7= 3,260,000& * 53H = 12& 2,073,360
-8=2 2,232,000& = 40 » 128 1,071,360
-9 1,721,000& » 28%H » 128 578,256
O80+Y 846,958
OB+ 104,030
5302
4,192,000& = 40" » 4.1% * 128 82,499
202
3,260,000& = 10H = 4.1% * 128 16,040
=22
2,232,000 = 5H » 4.1% 128 5,491
OFSE=El=y
6,992,736,000& * 1/12 x 50% * 23] 582,728
(OFSFer =) P = 160,200
-25F 0] & 130,000& » 45 » 12& 70,200
-209 0] &f~25 0] 8t
110,000 » 25%H * 12& 33,000
—-15@ 0l &~20 0] 8t
80,000& * 209 » 12& 19,200
-104 0] &f~15E& O] 2t
60,000& = 159 = 12& 10,800
-5 0] &~10E 0] 2t
50,000& = 459 x 12& 27,000
OJIIHEE =Y 356,700
ONEs=g 127,200
—bH < Xt 40,0003 = 100 » 123 48,000
-JIEt 20,000& = 100 » 12& 24,000
Bl PNIE 20,0003 = 60" » 123 14,400
1. PNIE 60,000& = 409 » 12& 28,800
—SUBH A 100,000& * 10 * 123 12,000
Ositsd+Z 229,500
- =3 = 1,500,000& * 15% * 33 67,500
-4~1204 2 1,200,000 = 15% = 9& 162,000
OEx=22¢ 98,808
OfIgZ2f+E 4,320
-£3 50,000& = 49¥ » 12& 2,400
-85 40,000& * 4% « 128 1,920
OE+gfs+% 94,488
e384 30,000
Jl=g2(52014)
50,000 = 4% = 12& 2,400




SN £GP HEXAD
HM: HY2AFH(ELR #FHIAD)
EHel: ol 29 EERE=E))
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
&g 2(6~73)
30,0008 * 509 * 129 18,000
Jl& 2 (820I5tH)
20,0002 * 40% » 129 9,600
SJIEEEIMS 25,200
c RFZEZSIOHAZ (DS AL
50,0002 * 3% * 128 1,800
A SIHMS(OISE . IIAL
30,0002 * 459 » 129 16,200
c RFZESIHALZ (AL TIAL)
20,0002 * 30% * 129 7,200
== 3,000
-EAgR 250,0009 * 19 * 129 3,000
_EAROACG 36,288
plelgiact 50,0008 * 102 * 122 6,000
MBI EXgRLse
70,0009 * 249 * 129 20,160
ABIE2R YR JHar2
30,0009 * 128 * 129 4,320
SEAYRAC 50,0009 * 2% x 12¥ 1,200
- AlZHE e 96,0002 * 4% * 122 4,608
oxl2R+Y
10,9528 * 1868 * 30AIZF » 12¢ 733,346
otazsg 50,0002 * 1% = 122 600
O X HZ AlH 140,0009 * 1959 » 12% 327,600
©F=F=-E=3]1:]
6,992,736,0002 * 1/12 * 60% * 23| 699,274
© 02 AtH 199, 153
OdEH 22
751,284,0009 * 78% * 86% * 1/12 * 1/30 15,399
* 1Y
Os2H 22
6,992,736,0002 * 86% * 1/12 * 1/30 * 11 183,754
ol
02 JIEIRI B 2 447,408 483,515 A36,107
oJlez(Heys) 148,056
O304 0l & (315 2)
4,201,8002 * 19 * 128 50,422
O154 0] 4~23= 0] 2H(195 =)
3,107,5002 * 19 » 12¢ 37,290
O154 0|8 (145 2)
2,654,7002 * 19 » 12¢ 31,857
O154 012+ (105 2)
2,373,9002 * 1% » 12¢ 28,487
O+ (HABE) 35,391
Ozlaay 15,973




SN EHT I
B HLSAPL(ELT HHXAD)
chel: ol gyl CEEEED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
S EEEEES=
11,0923 = 4% = 30AI2t = 128 15,973
O&d=¢ 16,538
a4y
148,054,800% * 1/12 * 50% * 23l 12,338
225" Iits 3,840
- 254@ 01 & 130,000& = 1H = 12& 1,560
158 0] &4f~20= O] Bt
80,000& = 1% = 12& 960
- 1020l & ~15E 0] &
60,000& = 1% = 128 720
- 5@ 0l &~10 0I ¢
50,0008 * 1% * 122 600
“HAEAUE SN +Y(XF)
0,000& = 1% = 12& 360
ONHAEE ¢ 2,880
“IESE 2,880
B < Xt 40,000& * 3Y = 128 1,440
JIEt 20,0003 = 29 » 1238 480
B (DIE 20,000 = 1% = 12& 240
- S MAE 60,0003 = 1H » 123 720
OF U Z A 140,000& * 4% » 12& 6,720
OgE =l
148,054,800% * 1/12 * 60% * 23l 14,806
OIS &l
148,054,800 * 86% * 1/12 = 1/30 = 11 3,891
OLN=EEE JI&HRE= 250,555,000& * 1.65% 4,135
OAZEEEHAII M (92 A4 L) 212,714
OoJlzs 36,312,000& * 35/40 » 62 190,638
OxpR2+Y
8,887% * 6" » 30AI2F » 123 19,196
ONEs=g 40,000 * 6% = 128 2,880
OF U A 140,000& * 6H = 123 10,080
© It Al
190,638,000 * 84% * 86% * 1/12 » 1/210Al 7,651
2b = 140A1 2t
ONEEE JIHR2Y3= 240,193,000& = 1.65% 3,964
03 B2 (RIAHA)2Z2NHE S 1,032,232 946,696 85,536
OF AL 223 135,568
oJezt3) 94,144
-182 = 2,718,710& » 2% » 128 65,250
-10&8 2,407 ,770& » 1H » 128 28,894
OF=1 19,802
-IESE 1,920
- B & 40,000& * 3Y =« 128 1,440




SN EHT I
MM HNSHBH(EE R X N)
chel: ol gyl CEEEED
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
J| Ef 20,000& * 2H 128 480
-HaZ2zsd 13,174
1822
18,970 * 20Al2F » 29 128 9,106
0=
16,950& * 20AI2F » 1 128 4,068
254 4,708
188 5 135,930& * 29 128 3,263
== 120,380& * 1Y 128 1,445
O HZAH| 140,000& * 39 12& 5,040
O&ex=¢ 50,000& = 3H 128 1,800
O M= 30,000& = 3H 12& 1,080
OGIIE A 5,856
-182 2 101,200 * 29 20 4,048
-102 3 90,400& = 1H 20 1,808
OY ZE I 7,846
-8 8 2,718, 710& * 50% * 2¥ x 23] 5,438
-102 2 2,407,770& * 50% * 1 = 23] 2,408
O Y 2k AL 55,686
oJlez0t2) 39,811
225 = 3,317,570& * 1H 12& 39,811
o= 7,478
22 AR
22,8603 * 20Al2F » 1&H 128 5,487
254+ 165,870& * 1Y 12& 1,991
OFHZAHI 140,000& * 1¥ 128 1,680
O&ASE 50,000 = 1H 128 600
ORExY 30,000& = 1H 128 360
OdIIE A | 121,920 * 1Y 20 2,439
OY=FIH|
3,317,570 * 50% » 1¥ x 23] 3,318
oxcel2xd 120,253
oJlezsta2) 81,091
-2 2 2,291,350& * 1H 12& 27,497
-6s = 2,252,460 ~ 1H 128 27,030
55 = 2,213,600& » 1H 12& 26,564
o= 19,378
s 3,840
ol 2 Xt 40,0003 * 39 128 1,440
- JIE} 20,000& ~ 1H 128 240
Y PIE 20,000& = 1H 128 240
cEMXE 60,000& ~ 1H 128 720
B DAY E 100,000& * 1¥ 12& 1,200




SN SER BINAY
HE: HYRYFH (2T FHAAD)
©9l: o2 (29l 8)
A - FB .9 (3) - NRAY - B Siokon =
-fE2EsY 11,482
28
16,200 * 20A| 2t 124 3,888
62 =
15,9403 » 20Al 2t 123 3,826
55 &
15,700 * 20Al 2t 124 3,768
254 4,056
== 114,560 128 1,375
65 = 112,620& 128 1,352
55 110,680& 128 1,329
OZ Az Al 140,000& 128 5,040
(OFSg=Eat=y 50,000& 128 1,800
OfIgs+< 30,000& = 3¥ » 12& 1,080
QA2 4| 5,105
158 86,400& * 19 » 20 1,728
65 = 85,0403 * 1% » 20 1,701
55 83,760& * 19¥ » 20 1,676
OG &= tdl 6,759
15 2,291,350 * 50% » 198 * 23| 2,292
65 = 2,252,4603 * 50% *» 198 * 23| 2,253
55 = 2,213,600& = 50% » 1% * 23] 2,214
OHIARA 40,715
oJlezta3) 27,030
633 2,252,460 * 1¥ * 123 27,030
OF=1 7,091
YRR LY
15,9402 = 30AI2F = 1H » 128 5,739
252 112,620 = 1Y » 123 1,352
OZ A Z Al 140,000& = 1H » 123 1,680
(OFS = Eag=y 50,000& = 1¥ = 12& 600
ouel=< 30,000& = 18 » 123 360
OH It 2 &t 85,0403 * 19¥ » 20 1,701
OE &5 0tdl
2,252,4603 * 50% *» 198 * 23| 2,253
OIS ESE= 680,010
ostzaeld 146,670,000& * 3H 440,010
Oz=E+¥ 240,000,000 * 1H 240,000
QIAHI (DI BEZHSEAR) 22,000 20,542 1,458
= 22,000
101 1A dl 22,000 20,542 1,458
= 22,000
01 B 22,000 20,542 1,458




2N
X ZH -
L= B

el

BB - Sl (31) - NRAY - BES Ol &+ o4 SSa HmEET
(©OpJE= T, el 22,000,000& 22,000
= 22,000
390,735 392,595 A 1,860
o 390,735 392,595 A 1,860
2224 390,735 392,595 A 1,860
ol 374,400
O4= 400,000& = 19¥ » 123 4,800
Ob53 250,000& = 8H » 123 24,000
O6= 165,000 » 65 * 12& 128,700
or= 155,000 * 53H * 123 98,580
O8~9= 145,000 » 68 » 12& 118,320
ORI E 7,200
OFEE:! 165,000& = 1H = 123 1,980
ozd#, = 145,000& = 3H = 12& 5,220
OAZHEEHA DI N (92 & L)
145,0002 * 35/40A12t = 6% * 12& 9,135
2,975,302 2,042,432 932,870
o= 1,410,297 1,226,206 184,091
a0z 1,410,297 1,226,206 184,091
2 et 1,387,669
O6= 508,987,490 508,988
or= 365,257, 120& 365,258
O8= 263,845,120 263,846
0O9= 249,576,470 249,577
oz¥azz 16,227,020& 16,228
OZ2RZ (RIIAH ) 6,400,000& 6,400
04 ASRE=S 1,565,005 816,226 748,779
01 H=FE= 303,017 0 303,017
o328z I = 303,017
O32A (2] ) 6,733,693,000& * 4.5% 303,017
02 =2AH22E S 1,083,545 816,226 267,319
OHZLEE JIAREZ 971,613
Ogeta 21,102,434,000& * 3.43% 723,814
OJIEtE 490,748,000& * 3.43% 16,833
OSRA(RI1H<)
6,733,693,000& * 3.43% 230,966
OFBIQYEE JIAREZ 111,932
OgBta 723,814,000& * 11.52% 83,384
OJIEHH 16,833,000& * 11.52% 1,940
O=82% ) 230,966,000 * 11.52% 26,608
04 SR (R 2N NEBEERLE2S 178,443 0 178,443




SN SER BINAY
HE: HYRYFH (2T FHAAD)
Sel: o2y (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ONEEE JIH2E3
6,733,693,000& * 1.65% 111,106
OdNMEE JI22E3
6,733,693,000& * 1.00% 67,337
|23 bl 510,771 498,668 12,103
Jl=dl 510,771 498,668 12,103
201 Let24d] 195,950 189,885 6,065
01 At 22l 188,150 181,809 6,341
OJl2gdast(JIE2l)
450,000& = 269 11,700
CEELIE/ES=11p)
8,000& = 30¥ = 7¢ » 123 20,160
OS2 (RIIAHY) T=H| 1,260
OFA2el & 90,000 * 3F * 23 * 13 540
OS2 At 90,000& = 198 = 28 13l 180
OXelEx¥ 90,000 = 3F * 23 * 13 540
OFFRE F(gX4A) 250,000& = 2XH 500
OFFHMEH (&4, Xt1)
50,000& * 2Ji 4 * 83l 800
OHIAXAE Y (LA XD, FAHA) 390
Odla+s2 100,000& * 30 4 300
OZJ&EXIH 30,000& = 30 90
ogay 3= ¢ 10,0002 * 104 100
OANERIANH ZgH EU
220,000& = 3K 660
O&F=I Xz 40,0003 * QA + 128 4,320
O3JI&8FI| LXZ 56,0008 * 5L + 128 3,360
OL=Axg 144,900
o= 60,000& = 5% = 118 35,400
O=3 60,0003 = 5H  365¢ 109,500
02 =224l 7,800 8,076 AN276
oOfERI 7,800
Og et 4003 * 1,000 = 123 4,800
Os7l 2,500& * 1008 = 128 3,000
202 o4dl 25,200 24,192 1,008
01 = LH o4 1l 25,200 24,192 1,008
©Ooibl(JI=&Hl)
20,000& = 218 * 58 * 123 25,200
203 &R =T bl 42,130 42,010 120
01 JI22g YR =4H 26,400 26,400 0
OJ|EH(Lpt7) 26,400,000 26,400
02 33 P2 =L 10,450 10,330 120




SN EHT I
B HLSAPL(ELT HHXAD)
@2 Jl2&tl (e &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
OJ|E= 10,450
O 100 O 5t 40,000& + 1009 4,000
O100¥ = 1t 30,000& * 2159 6,450
04 ENSIHRF=AY| 5,280 5,280 0
OJENH 5,280
O304 0| &t 400,000 = 12& 4,800
O30Y =1t 5,000& = 8% = 12& 480
204 X~ AH| 162,000 162,000 0
01 XS RHBH| 14,400 14,400 0
OXNHZYRFAHI 14,400
O43 |12 & 400,000 = 14 = 12& 4,800
ObhsEX I 100,000& * 8Y x 12& 9,600
03 SEYRAHI 147,600 147,600 0
o=t (BsE+ER) 117,600
@l=10ke 50,000& = 186Y * 12& 111,600
OAZ & 50,000 » 4 x 12& 2,400
OAlZEE &S HI I HI 50,000& ~ 69 « 12& 3,600
OM=REH(Hes =)
100,000& = 25 » 12& 30,000
307 212t01 & 79,991 80,581 A 590
07 9=2X23 79,991 80,581 A 590
OS2 THo 24 79,991
OMHEES 5,350,000& * 3.9t{ = 13| 20,865
OAZ X2 3,478,000& * 179H 59,126
405 XHaHFE SHI 5,500 0 5,500
01 MY = ZF SHI 5,500 0 5,500
O &K= AFD| 5,500,000& * 1CH 5,500




== A
N = 0] &F AF S & AN A
20228 = 20l A L BEFSIH M A
SN B ARKED
B AL YES Fo UAYY 7
S AlYeHE QIFAHFNHA 2 CEERED)
L=
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
SE3 OJAXNE 1,914,235 1,590,734 323,501
= 48,822
Al 1,865,413
220 2SS FT= U 2E 80,398 78,639 1,759
= 48,822
Al 31,576
AQIOHE OIS ™ AH A S 31,576 28,374 3,202
MESH QIRA 2 4,142 6,223 A2,081
201 et 3,230 6,223 A 2,993
01 AP 2t 2] H| 3,230 6,223 A 2,993
oolEA BHIY (82 7Y S)
50,000 *x 7& = 23| 700
O&FLD| AdX= 40,0008 = 304 *~ 128 1,440
O&stXHE )| KXl 1,090
OZEl= SHOIEH 500,000& = 14 = 23] 1,000
[@F2g>DN| 30,000& * 3K 90
405 XHAHFI S HI 912 0 912
01 XAt 2 Z F S| 912 0 912
oers 0tola 152,000 = 60H 912
N2H0LE Ol X el 27,434 22,151 5,283
201 et 21,334 21,551 N217
01 AP 2t 2] H| 19,726 19,943 N217
O0IJAARFA 11,170
o=sAMsX 21,000 = 158tA x 128 3,780
[@)ciRa-T9=2-DN| 80,0008 * 5 400
OFosE sx=2 X 28,000& = 5 140
oolzZiielegzsd Ss2EM HE
90,0008 = 18tA 90
OoelHy ElY 220,000 = 2CH = 63 2,640
O=2AMD EYH 260,000 * 2CH * 63 3,120
oA EH 70,000 = 200 = 43| 560
ooz o 22,000 * 2CH = 103 440
ORI ZI] 1,800
ORoloie=2 X 54 ,000& * 4 216
OoaLIINEY 330,000 = 404 1,320
OHAEHN 132,000 * 2N E 264
OS&EIALZD| 4,356
oga27 EY 330,000& * 4= * 33| 3,960
OHAYN 132,000 * 3ME 396
ORES B FTAAEH MEE2ESE M
140 = 10,0000H 1,400




<

n0

Kio

Hl w

5,500
5,500

A 1,443

A 1,443
N9,584

A 9,584

H3r
Wikd
RIS

1,608

600
600

50,265

50,265
41,697

41,697

Off &t 24

1,000
1,608
1,608

368
880
360

600
600
600

5,500
5,500
5,500

48,822
48,822
48,822
48,822

32,113

fir

fi

16,615
16,415
16,415

32,113
32,113

i

200
200
1,826

fir

748
748
570
570

i

fir

66
66
275
275

i

167

167

i

4,104
4,104
4,104

fir

453
185

185

fir

o0
<F
xr
K0

ol
4]
oF
KO
Kd
4]

5

4 x5 % 2

=

o

100,000

30
g
H0
A0

o« 200+ 8%

4« 200+ 8%

4« 300+ 8%

o
[und
=Y
g
o
=

2,300,000
5,500,000
1,500,000

=
=]

= X dl
3

=
=)

ty
O& TS AL
OAIEII

no

-

<0

=]

no

<0

IH

2|

600,000&

5,500,000 = 1CH

O X A= AL

30
O

r
Ulo
A
K

o)
o
%0
_Jn_
[[e]
4ir
3

lpal]

101

o« 18 » 282 « 8

=

o

73,280

04 DIt 22 XS+

1% » 13

Ao

200,000

Jtel

ok
RU
8o

[l

2 x 4.50%

e

16,615,000

2l x 3.43%

=

=

100
H
A0
Y

16,615,000

2« 11.52%

=

=

570,000

10
H

o0

KO

o+ 1.65%

=}
=

16,615,000

60
iy
o
B

o
=

2+ 1.00%

100
H

<J

16,615,000

Ik

ol

M2 2 Xt

[ud

2 o« 18 « 282 « 23

e

73,280

[ud

A * 4.50%

e

4,104,000




T T
A0 © |®
Klo
E|
E=]
[ee] [e o]
© «©
Ye) [Ye)
© o
LH3r
uilEd
k=S
— — N~ N~ 00O O Al [eN] Al Al o o MO — — O O ¥ < — — © © ©O© O 00 0O AN AN IO IO A A o o [e)BENe) Il Ne)) D D 0 w0
<~ v — — O O T < Y] 0 U DD OO M~ M~ O MO N A Ye) v W0 N~ M~ I —m — A0 NN O O O © o O (@] D ™ < <
- = S S SO« - . T O o AN - = L S S
aor
<
=)
mr nr mr n mr mr i nr nr nr mr mr nr mr i mr nr mr mr
) & ) s S al S ) & S S St o S ) & 3 S ] o
~. © © < ol - © ~ © © < ol © © ~ © © < 8 —~8
™ h — — I+ * < ™ ha — — I+ * < ™ h — — —~ 9 S
D._m x x x *x m._ WF_ x *x x x x m._ @ x * x *x x ﬂ% m % %
“E g TT o= & 2 ¥ ® T ¥ g d ¥ ¥ 5 T ¥ s 2=
m._ o o o o _,_._._ *x o o o o o :.I x o o o o o m — m
o o (@] o o o o o o o o o o o
N < < < n 0 o N < N N m 0 < © < © © o0 o0
3} = T =2 2 9= 0~ s & &~ & 8 = - e = < <
< |« - < < Y| * N N N N Y| * < < o ) < 1l 5l
o = o ~ il al al
—_ o o
= =] N X4 & Rl Rl
. Kk ) no K - o K K
= oF ~ i oF ™~ i i[3 ok
= 0 30 it il 30 it 0 31 31
iof H tr Al H 1 o H Hr Hr
P ! 0 0 0 Ulo ~ o 0 0 0 0 ulo ~ o 0 80 0 0 ulo ulo
b of py hiy = .~ ol w8 it of piy Y = ol w0 O H of By iy - - = =
A0 ~ 00 = [EX IS H ol A0 ~ 00 = A8 I H al A0 ~ 00 = 30 R )
- Y| R0 ~ Zl Kr= ol = B! R0 | Fq Krz ol = Ry 0 A < 0b ALK Kir
wl O O O O ~n O = O @) O O @) ~oHr O < O O O O O o) o ~ ~
R0 © © © © o < O (@)
. S S
g sV
I+




< < (@] <t < ™ ™ o L (e} o
818 |8 |X[X o |6 5 R I
20 N|o|—|o | o | N o [~ |~
m_o & << A
E
B
N~ o0} Yo} < <t — — o ™ o o
5|18|8(8|3 5|8 3 |8
- 2|8 |R|I]IS 5|9 2 =
w2 o
RIS
v v o O — Al <t () o ™ ™ o N~ Yo o [aN} Yo} [Yo] < <t (@) o o < o < o o o o o o o0} o () [ap) [ep]
€8 SEBIRIB|SISSSRREEEBLEBEIE § § B282E588888\8ISISSE
€ e N e
ar -
<
=3
i fir
o o - 2 2 X R X = = = T i = = =
3z mE 3% 88 15§ § ®¥LEf§ Y 5
. 3 S m.._m x <+ ® = — — WW 8 3 « ox & 9 T S o0
I = 0 M._O o0 o o * x ok x 3 — * * 3 —
0= 3 o & * Hy 3 N S I B
n [T oS N g - W oW -, W = . RTO* NN =N . 3 9
1 = - — ~ * o o W o o [0d] = o x o 8 8 8 o
B = o ol «x S & o & S Kl & - R0l * S &5 - & = o
: " i“w o N e S S g S 3 S mW_ S oW S 38 S on = *
= 5o N R o - © ® O o
i + & F2s 2¢9s59¢9 g w2 BS Bg SR g [l
B b 50 & I IgIx RSB = ~ g 8 i
< o) ol m n * o 6 0w © 9 o ﬂ = w < » = -
o |ou ol sl =W 8 -7 - 1T R T = Aol
= = = ol N ® ) 23 R0 = ~
% K KD N oo =W % R0 &
- M= 2 W A IR O o
= [* Ok = < Ly 0 R w2 W W om o S
A 31 2| K o 3l I+ 0 ed = Smos - H A
o i <l | T 5 il . A B A me - = e w2
<l = u =~ E=I I ~ = T 1l 0 <
o | uo E B R R N~ S0 w0 W r R R K E| o o e = =
N = Tlasl2 1 T R T = e e I mos | W o=
o i M N A e O T T e I e S 5 T T VI e s n <
= Kir Kir Rlm|m|2|E B~ 8 5 0 &R H D08~ 8 8 8@ < J s i Mils = w =
o ~ alg|l=|PP 30000000 DR A & ®OOURHE UHTMmOE ZTI®|NKEO
R0 |© © o | N ol |R © © ol | © © © © © © © © H © |||~ ©
. o — | = — | = aN] < — | =
z Ml wr | 2]° & [° S w2 |°
o o |’ | RO o+

or

KO




SN BHT UAXED
A HaEst DEE XNEAHA HZ2
S9l: BFS EXNTIIS RSN AT SS B CEEEED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O™HE S| 200,000€ * 1€ « 13| 200
O4HEE JIA2E22 1,697
O=281d3 15,443,000 * 4.50% 695
OAH2dEE 15,443,000 * 3.43% 530
O&IAEE 530,000 = 11.52% 62
onsaEgd 15,443,000& * 1.65% 255
ONMTHEE 15,443,000 * 1.00% 155
201 LBt Y| 998 903 95
01 AP 22| H| 998 903 95
OBsSAHANAMDIAN HE
2,0008 » 2= « 75 300
ORSA AYAMDA HE
2,0008 » 5 * 30& 300
OEX HeH =B AMEA HE
2,0008 » 3= « 15 90
OEX HeHH B I CHLHE HI&
140 * 2,200 308
301 et A =2 2,000 4,000 A 2,000
12 JIEtE2 A= 2,000 4,000 A 2,000
O2Y ZHYA AD ZTAZ 500,000 124 500
OFSAMAHAHIINA /AN D ZAB
1,000,000 = 124 1,000
OEX HHAHAXLS I |t EX AN EAZ
500,000 = 124 500
HEs INEAHE M2 93,259 77,772 15,487
NEZS 2K 86,879 68,554 18,325
101 Q124 H] 13,579 11,601 1,978
04 JI2ZtHIZ2 2 NEE 13,579 11,601 1,978
ONE=ZIZEHAMEA JIZEH 22X 282 12,234
ool 78,4204 « 1¥ x 262 x 6 12,234
048 I8 =2 1,345
O=281Hd3 12,234,000 * 4.50% 551
OAAdEE 12,234,000 * 3.43% 420
OINAEE 420,000& * 11.52% 49
onEEs 12,234,000 * 1.65% 202
OMTEESE 12,234,000& = 1.00% 123
201 et 9| 73,300 56,953 16,347
01 AP 2t 2| H| 73,300 56,953 16,347
OXNEIIER M7 AR +42
174 ,000& = 400& 69,600
OXEAUA AMHAN HE
10,0008 » 5= * 20 1,000




SN BHT UAXED
A HaEst DEE XNEAHA HZ2
el mEs NI M2 CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OEXO=ESZ9A dioIH ¢
10,000€ = 5004 500
OXNE=2HNT HIOIH 2
40,000 * 30K 1,200
OXNEZ2E L=ESA 2L 25,0008 = 408fA 1,000
EEAMASAFTED EEXXNY 29 6,380 9,218 AN2,838
201 gEt24Hy| 6,380 9,218 N 2,838
01 AP 22| d| 6,380 6,593 A213
(@)=Ea=L; 70,000& = 404 280
OEE=ES3 5,000& * 1,00074 5,000
OQIRAAH A 10,000& = 11& ~ 10& 1,100
HEs EX 2 M2 {8 DBt = 1,553,480 1,252,877 300,603
NEMEZA L AAHASKH HEAS 1,553,480 1,252,877 300,603
201 gEt24Ay| 52,000 52,877 N877
01 AP 2t 2] d| 51,400 52,277 N877
OXNEEMMEZAI 2I=E &K 90,000& = 200& 18,000
OXNEEA AISX T SHST U 40
150,000 * 6IH K2 * 43| 3,600
OXEEMEAI EXE REESE HA
2503 = 8,000& 2,000
OXEEMMEA AIE X P EE22 H &
5,000& * 600H 3,000
ONEMEAND RS BELY
100,000 * 8Y = 33| 2,400
OBNEHAAS BHasg
100,000& * 8Y = 33| 2,400
OXEEMEAI ZEZ2 238 =2
50,000& * 200 X| = 24 20| & 20,000
02 3244l 600 600 0
O/E=HH HOIEH SAR2
20,0008 = 12&€ 240
OXNEMEA HIESLS Z2HY S4a23
30,0008 = 12& 360
301 et M= 1,501,480 1,200,000 301,480
12 JIEtE & =2 1,501,480 1,200,000 301,480
OXNEMEAL ZEZ(2HIXR)
130,000& * 678m 88,140
OXNEMEZAL ZEZ(2H2KR)
130,000& = 1,267m 164,710
OXNEIHEA ZH2(AZ1XR)
250,000& * 3,310 827,500
OXNEIHEA EH2(AZ2XR)
230,000& * 1,831 421,130
HHSHAY(EE R A XHD) 87,356 98,508 A 11,152




SN B UK H

HH: BHSYAL(EHT YRXHD)

& 123l CEE-ED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Jl= &l 87,356 98,508 A 11,152
Jl=dl 87,356 98,508 A 11,152

201 Let24d] 46,206 58,588 A 12,382

01 At 22/l 25,806 26,248 A442
OJlege=adZl 450,000& = 23¥H 10,350

OJIEZHl(S&l)

8,000 = 23Y% = 7 » 123 15,456

02 =224l 20,400 32,340 A 11,940
oORUR= 20,400
Og gt 400 * 5008 * 128 2,400
O&2l 2,500& * 600 = 12& 18,000

202 odl 27,600 33,120 A5,520

01 = LH 4 bl 27,600 33,120 A5,520
OJI&Z 20,0003 = 23Y = 5 « 123 27,600

203 B R =&l 4,200 4,200 0

04 FENSEHR=LH 4,200 4,200 0
©J| & X (25021 015t) 350,000&  12& 4,200

405 RHoHE S HI 9,350 2,600 6,750

01 AL ESFHSHI 9,350 2,600 6,750

= =
o3JI4zF I 9,350,000&  1CH 9,350




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

. [QN) — (o)) D — — (] o o o o o o o o o o o o
™ JB|5|5|2|= e e 22|89
Rl o gl === ]<]< o | ===
ok Ko » | < 4| <1< (<
ol <
= E]
E=]
D — — — — — o o () o o o o o o o o o o
Ye) o o o o o o o o o o o o o o o o
o] 00} < < < < (@] o o o o o o o o o o
dlo |wv | oo [~ — o |lo |o o | |» o |low|lw v
|l ([N~ — |~ - | = |—= — = —|—
H3r | ©
uikA I
RS
N~ o o o o o o o o (&) (@) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
™ (V) Al Al (] (V] o [Ye) o N~ Y] o o Al o o (@] o o o o o o o o o o o o o o o o
Qf = [®|® || « - & ®© © B « ® S S| n|ele|e a|la]a ]S S |Qo | |C o S ©
o 0] N~ <t N — [aV] — [ (ap) — — — — — [a\] (V) [aV] o o () o o o (ep) (ep) o o o o [aN} —
mv_u < l — — |~ — - |- - — — — | — —
|~
<
=3
5 ps 5 = = ) = 5 5 I o ~ ~
o _x_| o o Y] o [ep] o) (V)
S S S S x x < <
0ir S B - : o
W Sw oW o® i % z
X0 oo ox o o x Wo o o o 8 1S 80 80
] oo R ol ol S 4 I8 WK 3 S < < & =
S R 9 ~ oF - = - o o
. o n o o O m o D o o o o o * *
ol K- = o = 50 nE
= =] = x5 - KA = = o =8 S
o+ S H o3 0 - =2
= Kk Kk —- o S - 3 f
o = xr ) ar ar ] o
Rl &I Ul
. _ ar ar x 3 t t T D B0 -
KoKo |~ =4 o A H 3 _
= = _ t+ t+ ~ [t [ [ <F t = | OH e 0]
_ K = &) | Ko - - o~ I o — A <0 it
= o Ko | = =< =4 AR o= KK KK = D 5 |80 Kl % | = K = = no
I iof » ke K K o B oo =) ur 2 | o oG __J_uz H = 20 =
o) ok F = () 00 z 00 & Rl pd _wa RF _m_ | 31 5 Y % m_ <+
S & Wilsk| o |2 |2 ® ial ®lOKE o0 3l )| - o |0 Z < W = 3 K] m___ o |&r
RO = g I T R R Y 3l ol ol W M = = B0 00 ur o o R R R S Clr|R Rk S5 | R R
so | & |2[S|=|=|2[@2 = Ssmwo w0 o |\wss o0 S = o0l | D)
= K = | R o | o) |OF KO K0 KO KO O O O O TS| |y T A [T RO O[3l | A [ KO ol | B | o
Ko RO o | sk | & WO © 00 MmOo|RK|K O|w|a|x O|=|a|x O R|s|a|<
=l IR =7 I R I = 8 8|z |2l5l= Rzl R ls s
of & g L T B B < S| ® Ko | & ol |[”R | ®
"R RO o = |5 |k K0 i) S| =
e | ar | %o K0
&R o R
R0 TJ 1000




= - — SHE|
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
AR & =0l 22 7,200 9,400 A 2,200
e AP R & =0l 2l 7,200 9,400 A 2,200
307 21201 A 7,200 9,400 A 2,200
01 =LA =4l 7,200 9,400 A 2,200
OdHAAZ X FAHbI 1,000,000& * 3+ 3,000
OHota oHXIH| 60,0003 = 3+ = 10& 1,800
OHAAZ N 2102 600,000& * 3+ 1,800
OkL=¢2 AN 10,000& = 5% = 12& 600
pal 0 & CsME BF 992,892 1,054,599 A61,707
MEotY 500,575 562,975 262,400
=g A& 264,000 326,400 A 62,400
301 LEEXZ 264,000 326,400 A 62,400
01 MEI2ZE 406z 264,000 326,400 A 62,400
OZ+2 X 40,000 = 550 = 12& 264,000
=&+ N 12,000 12,000 0
301 LPENF 12,000 12,000 0
01 MEIBEE 053 12,000 12,000 0
O=&k=+¢ K& 50,000& * 20 = 12& 12,000
SEHLo SXNEA 60,000 60,000 0
301 LerEAF 60,000 60,000 0
01 Al EE H =56l = 60,000 60,000 0
Ok HE2B2 N
5003 = 5008 * 20 » 123 60,000
Lo EMNARY 164,575 164,575 0
307 21201 A 164,575 164,575 0
11 A S XA E X 164,575 164,575 0
OsgALIOtHE 29 23,200,000& 23,200
Ozsois 29 30,595,000& 30,595
OHIOIREZECHEY 24 43,500,000 43,500
OsZEF&ELUUHEY 29 34,655,000& 34,655
osrs2dUs 29 32,625,000 32,625
HOtGtD M AE Lot SXAIE M3 492,317 491,624 693
Z2Y MUE HE=> 309,593 355,445 A 45,852
401 Al BIZ 201 8] 82,348 109, 251 226,903
01 A& HI 82,348 109, 251 A 26,903
OANAERUE B2E HE=> 28,500,000 28,500
ONARUE BZ2Y St HMEF0 X
3 At 150,000& * 77H 11,550




=
Rk .

i ioJ
L
Kk ™
+ W_ B
or FO HOI
[ N0 ol
00 =

A0
Klo
Fl
D
= g3
o= > | @
K= © |©
K
K o
. 82 Q 3 |3
al © S = ® |
< ) el N < | o
5 8 g Q|8
— < ® N
R 3
< I N
N < o
- o
e} (=} w
s 2 2
=2 Ul - w SEIE
or muﬁmﬁ> JARIRE-E
n m_*m1gmMﬁ zmw g 3
Al xosa*1gm)ﬁ N8 I g 8
c w%MO%M*H,uMWHMIA NS 8 3
al &ﬁﬂmm%m*g*AUmhf < 5 03
rATmTo,m%+g m_wm_hl o2 -
= dzfm eo%m_x%u*g m_JD_Z & R S
i LR %,x(_o,mm m%w*gu e = BE
= | uo6,¢o #%m_o,rm 2y = A e . R 2
] ) 3_62_“:0{\% o x = Mx 1 < =
\.I _.:m_v L H ”_nuM -~ R ﬂoﬁwAOC._O____e%\_ .Ar_=* ﬂAu..I = < 2
= I = e T Ts,(msoxfm* 5 3
= |¥ W 0 N H AT,Ew#S,(m a..i% = o * o W R
c Wy B E1m4,f%¢2,ﬂmcuooz % N 2535
- o~ A_A:I it A = N ﬂu,E%u:O,umAnm * OA__% S
oF 40 F Ao =0 =0 0 00 .r2 = = 3 > FS 5 S - = B <
i o] 3 ] 0] 00 ™ S FQ H_._O 4o s 2 W= 3
ol W = i of 1l mw_ - W %0 s H_._m HO, H_._% S ﬂw* m,x,l K T_OAA_ =
o e g B RO E1H1,JMH, 93%*+1HN:¢
)|m_ A 0 i) W~ s =g o o @ E*_x1 ;Hﬁ_i
& $ = JH PO 0 p = 0 el N ﬂ_o;%r = = | -
R = <& o i ol [ B0 T O W = o RIS 20 Q K0 g R = = 4 =
- o " © o~ 0 ) =< Lyl 3l = o HoT_ = o OU {F = E=]
RO Mo 5 o o Ho i) 0 " N = S o =o _ P~ = AA_
. © W= W Y 10 0 K= WA - o * a2 ° s oS amuz = R M= W= 4
vE ¥ S - 0@ Lo =R wooN i o MK ATo(,MooaoozeJm*1xH
x 5 o I W % W O v U Rr mmwo EﬁATm(mmom ﬁooquD_x*@u
I+ © 10 80 N~ 40 ._._A.ol,\/é I+ = O oA u}u1 H ,A_.S( ,murO ooOE = o EI
O i D= m = IOk T o J~ 3 18 18 M q K
0 = _ A -z £ = AU E,T%(z maoxf
B W Sz o " IR Rouom 0 o m1z,¢s mS s =¥
®) 0 T30 = Ho Ho U el Pl Ky O n a0 Ho I ~ E_% Z - =
Ho = T 0 ~ s =0 o ~ 4 Ul's 150
© EOEM%M 3) 5 | R H RO i 0§ =L ,u,#m(s,
© A0 gl = _ 3l RJ |80 @__ o o) R0 M a0 N = ST 4+ 5
© 0 " OMaa n oo RO P 30 m559,
© ~ = L.ﬁ P Mo _mo)Z = =0 AH 00 N
© @.M@ &PSM M= mo MME H_A@ %
g S T = wee b s . =
S @@102 Aslog = ﬁﬂa\h "0 <
4m i = = 0 QAE
© Qm_g)s:m_o\h me_zowzo
© o = 4 & I o 2 <k
o ol 20 ) Ho 0l %0 = o
© ggmm_ww
© :omoﬂ,é
© A0 o
>




=5
=
or
ol

Kk

Rl o)
N R
ol 7
RER
s s
or 30 aJ
LY

<

n0
Ko
E|
o
H3r
uiEd
RS
© ©
[V D o
- o] o o
[ee] - o] o o
[aV} - AN ™ (e}
= N~ - L0 < o
ol © X ey o o
< 0 ) ™~ S 3 o
= o © T % S o
S ™ > i) = o
< 2 ) S o
— - e} ~ o
~ s 8 g ©
™ - [aV] N~ ™
= 8 B B 8 38
™ - © (@] [Ye]
= £ 8 8 8 8 8
=4 A 22 28 3
oK A= R M___muHmﬁ o =
X0 B %0 — H LN { %0 <
S@ K Box o A= Ra dad 3
Al ms Muo% &0 3t o * ok * m = ok & = SENETRS
YR8 K8 Y 48 5% o O 4 o= Emmmmﬁ s
30 =2 U= H S Emaoﬂ%m% & ook E130(N T4 24 =
== +H& A_v% - o =< Im FS M8 o0 g <M op 2 ox =0 b H A= < <
< H o ooA_-O]O 30 ,u._OIOEOO.rot 5o 2 x 1 H.I.r_J _.w_H_.m_._.roA._
1 e Mo 5}0(0H > 202 g r g R o« 0 xo,lHUUu_m./uxHu._AA_ u._ _
F Zu._,_.,oZ 3]0(,_.AOL|O m e 0o <Fw B x = ) = 4 RO
= = = ~ 1 < < 0(,__90|Ou._0 o S U Sl 31H.JHHH RO <
=z N = © ,...8A_.8 0(,MOOHO H ou 00 o¢ m * R D == = n4 =
™ u “_u.__.OcOy (= 0(\,70H0.r0 o Wo % % H = 5= 4
2 0o &0 . =0 ud BEZ,u4A_.wA% 0,30, oS EW(% MO%%J U oo« Q1EDNN.XH|A._
— MW= 00—~ = ~ U = Ho Mo F& ._woo.ro MH > m) < ATO/\O o <k x = o EHD ol =
i W= X ) = = o M S s o . S <S8 <+ 9 oF :IJ_E._ i o 3 ol =
= A pas =< 3 n N = H4_.:._ - 5 ®0R Ul @ H S S Ou._O:.o_. . oo *+ T o~
Mo R b i oo 30 = W< 3 I 5 s N S o =3 509 =0 OB o] x -
I [V R XM o Y ow RO 445,u4me%H5,aoEwEmem:§5 =
— N = u) = x H W 00 . w R0 _Lﬂ|1 N.leuy 732]7...00,L|_,L|_0NO m o - ¢ _
— [R5 o~ <k EHﬂo)u ) nH oo - U= s N g 1, 0o © Ho B3 8 u 8 <+ m ®
F 5= # VX oz~ R RO W= s s M s 00 S Eg = 08 g 18 n8
— J il I = = =3 = no 70 = 5 =< e nH o M - 5 © > a0 i ;yMOO
ol m_%o or < ﬂzo W = @ DR R 5 s o0 X _ B W m02ﬂ1ﬂw WS =8 =g ¥y
e TP 2 0 M ) nz % ZR kA Kz 3 i R o & i Bo od 3 &
K = = I = n..uj L - = il it = - o S
70 N0 KO .DH_O.A <J o} d ol m.__lw_ mu.._:A N < 1of < Ao rAuﬁW_ 0k — mﬁ_o i} =) ) m = Ho LI_ n H _JPO
i © Mo O g o <A 38l ~ O o = =2 S = =
: o e e i o oM g ol oz g W= B v =< WE W ol v ms b2 o wo W
= BN _|_._,o =z = =1 — T = K] 0 m o
© @;A TR S = = M N~ 03 W= = m EOA W = e .ﬂzo
gt BE H Er o ) oo = Eongég o D X =
© Z M N ﬁoﬂd:,_guuﬁo| n0
© A= A 0= W N H = E]
@ .A-J_u‘_LI mo(\ (V] _.Io :._
© © ~ <k N0 <k 80 3 mo:,_ -z 0 80
o e’ o” Bl T x
© @zo%m_x




=
= ® i
o~ Rrr
ol Wl =
ANERE
T B
or ~0 oJ
oo = 5l

[Te] [To] o]
S| 5|5 S 18
. A REE 3 |3
n0 S R b
E
E=
2lgle 3E
| |e 8|8
© [ wv |v <
43 2le|e 503
Likd!
RS
[aN} o (@] o o < o
5 5 % 8 8 % § S|3|3]3 8 8 g8 3888 g|slsssssssseess
D D S B N > ¥ o o n o O ﬁ555332%%%m%m%
S5 |6 © © o § € © © o |lo o < o
3 N — T
Ed]
S
S R B L O
it A I L LA i LSS L 4 4 4 0w U .
H_M*m M_n* wAr/* H0 , MO . oK K . nM_ © 5 m Aﬂ X x x M * * * L
W oom Tw w Ve o ® W W W E g ¥ F EEF
o [HEmE IR IEET el B g oo = E& 0§ = £ & 5 E&
Y [F8 48 58 1B EE mE 48 43 2sE B K 88 8 < 2 2 2 28
. ’LI ’l . . e " . o > > > 3 3 3 3 3
g [0y weE wg wg Hg 3 g Bo S48 S - 88 § s § 8§ 8§
= 5 o e o Fs Do @ S ¥ ys & a0 T Tw T owm
o[ o on ooy T2 F Y a o« g m M F m om om o i
=z = = = = o 3 3 o S W L "
: m - - - - _._.I oD ] K <k m H 0o < = M " - -
U O T - T R S - < gy ROOM R = RO " o o &
= |3 - - S e N T oo oW oMooMom §
D om o omom oo o |3 ROk b S ~omow N8R i
Bl o ow o w53 A T S Wy S Swow 2 T2 &
=5 3 8 % mc3vmom o = @ @ ouw =P%af | Mo En o @ %
) ~ = z oz I - 0 = I 3l o
Y %w% W o Ezogzzow”m_ 3 (Zlml5 A S|z M Oog Mo MW W
2 Pz x x zTEzTas < [Plw THomomom DR B B@DI0 BsBds W
o o o 5 zo | 2|0 VR O O o O O o
: © o W__ .Al © © © © © ol |3l © © © © © ©
x W | g |°
o+ G




SN B FUSKD
A HASD BIIE LSME B
CHol: BIONSID MEE LOI0 SAANL HB
S HB B (SH) - NRAMY - BAS O 4t o8 il
Oz 1,500,000 = 1CH 1,500
OLES 22| 2Y =23 300
OJtAd X 300,000 = 1CH 300
oOss MEBEIZIZEEY 22 1,500
oulofA 1,500,000& = 1CH 1,500
O2ss HNEI1I2EEY =22 1,500
ouloA 1,500,000& = 1CH 1,500
O0O2LEE dHeld=zY 22 1,800
ouoA 1,500,000& = 1CH 1,500
OJFA Y LAl 300,000& * 1CH 300
Oss LESUHIZEILOIMEZZY 2 1,200
OTV 1,200,000 = 1CH 1,200
ossS S2O0I0IHEOIIHERZEY 22 1,800
O&IIg&E 300,000& = 1CH 300
OdY&En 1,500,000& * 1CH 1,500
OLES LLESHHHZLSOIEHRAZE &2 3,000
oA 1,500,000& * 2CH 3,000
0Oss U ASYOIEZZY 2 2,400
OTV 1,200,000& = 2CH 2,400
0OREs FE2d2Y 22 300
OJtA Yl el Xl 300,000 = 1CH 300
o02Es sHedBEZY 222 300
OJpAd X 300,000 = 1CH 300
OZUH gx35ed3zY 23 1,500
o4 1,500,000& = 1CH 1,500
OZUH 212l E2Y =22 1,500
ouloA 1,500,000& = 1CH 1,500
OZUH EAHI2ZIEEZY == 1,500
Od&En 1,500,000& = 1CH 1,500
OXUH 2E22|HZY =3 1,200
o1V 1,200,000& = 1CH 1,200
OZUHH HaoHeld2e =8 2,400
o1V 1,200,000& * 2CH 2,400
OXUH EgdHoe|d2dy =8 3,000
oA 1,500,000& * 2CH 3,000
OZUH dHz2elZdayd 23 300
O&IIetE 300,000& = 1CH 300
OXUH E232E=2Y =2 1,500
OM=1 1,500,000& = 1CH 1,500
OXUH Hazeeld2dy =22 1,200
OTV 1,200,000 = 1CH 1,200
O=2AH AE2IHZY 22 1,500




&
= ® i
o~ Rrr
ol Wl =
ANERE
T B
or ~0 oJ
oo = 5l

<

no
KIo
E|
=)
H3r
uilEd!
Pdk=
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o (@) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
H MO m L ®®6®6;nn0nn o0 o6 3InndddqdnneoesndnndJdnndddeoo
_ - - - - - - - - - - NN e = e = N - = = = = = e =
ar
<
=
5 5 5 5 5 5 5 5 3 = 5 5 5 5 5 i 5 i 5 = 5
X x X £ x x x x *x *x * x x x x x *x x x x x X
o | o o o ol ol ol o oy [ & o o o o o o ol o o o o
&) < < < < < < < S < < o W < S m o< < S < < < < < <
N I 3 3 B S 3 3+ 38 N ) N R 8 o 8 M 3 & 3 W& 3 N R
3l - - - . - W% : A . T R ) - - - Ho
- — - M ] A - T o 11 I ] 1 R |1 o T 00 T — 1
< Ho o o Ho Ho Ho 0 o o H g0 0 ™ ot ™ ]
I+ o o o o ol ~ 0 Hio =4 x R0 - 0 Ho i Ho 50
= o 00 o o " Au 00 00 Wi O 0J =4 OH OH Oy
< [ 50 ™ 00 00 00 K P P = & N < W ] Ity
0 11 ™ b 1L M H A 0 0 = 00 it ] oo R0 = 30 0 00 R0
= R0 0 ;a &0 | 0 X mo _.;a b il O ] ]| ol ) il Ty il i)
= ) i S o o o o Y o0 = R0 o) & =3 Kk Jl R0 R0 R0 of
o] T T = - =S b oW W R 8 5 ® ® o ®K
= ) 30 < RO Ar ar ar 5o o o o~ o = = = + = = o
s e 20 ol % = ol = =~ = ol i i ic ol < r = O or X ol 0
I A A o b ™ ™ oz W LI o o Do T oy © w T ow w ™ W S
“ |z & kB k8 s 8 <838 k8 k< J 3z Xz - R - <l = & - R0 - N S« ~ <
S FTHNYHNYRIASNISTININANRERSTVETETINSTATSETNTETSTRETR W
Rl O oW O o O o O o O o O O O O W OW O O O O O OO N O W O O W ON O I
R0 © (@) (@) (@) © © © © © © © © © © @) © © © © ©
g
I+




SN B FUSKD
M Mot I SsME SF
Chel: BHOotGtD 3MAE oIt SXNAIE M3
SA BB O () - MM - HES 0l &+ o4 il
Ot ek 300,000& =« 1CH 300
O=l2s3 s £282E =3 300
(OFSIR=18-5 300,000& =« 1CH 300
O=d2s3 s SYEZE =23 1,200
o1V 1,200,000& * 1CH 1,200
OSd25E s SHUCUAEZE =23 1,500
OYzan 1,500,000& * 1CH 1,500
O3T25ds SHHTFHURAZZY 23 300
(OFSIR=18-5 300,000& = 1CH 300
O=3F25ds =STMIANIZY 28 2,700
ool 1,500,000& * 1CH 1,500
o1V 1,200,000& * 1CH 1,200
O8Y2s3=s FEOIMEHZY 82 1,200
o1V 1,200,000& * 1CH 1,200
O=Z28E=s FRAGECSOHILERZY =23 3,000
Odzan 1,500,000& * 1CH 1,500
ool 1,500,000& = 1CH 1,500
O=g2s3s QA ZY 23 2,400
o1V 1,200,000& * 2CH 2,400
O3H2ET s UWSOIEZRAZY 23 3,000
OdED 1,500,000& * 1CH 1,500
ool 1,500,000& * 1CH 1,500
OZAMIS HLOMEZZY 25 1,500
oolotA 1,500,000& = 1CH 1,500
OZNIs H21sZ2Y 3 1,800
(OFSIR:=1e=~ 300,000& = 1CH 300
ool 1,500,000& * 1CH 1,500
OLNIs EBEEZE =23 3,000
o1V 1,200,000& = 1CH 1,200
oA 1,500,000& * 1CH 1,500
OFsPIR=14=~ 300,000& = 1CH 300
OZMIS =ASLEZZY 23 1,500
Oodzn 1,500,000& = 1CH 1,500
OZMIs BAZ2Y EB 1,500
odzn 1,500,000& = 1CH 1,500
OZAMIS SLZZY E3 1,500
ool 1,500,000& = 1CH 1,500
OZAMIE Z2HMISEZY E3 1,800
O&IIHE 300,000& = 1CH 300
HED 1,500,000& * 1CH 1,500
OZNIS BYAZY 23 1,500
ool 1,500,000& * 1CH 1,500




SH: 2R Fo=0D
M AZotD I L sME 9F
Chel: BHOotGtD 3MAE oIt SXNAIE M3 (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OZAMIS ANMZZY EZ 300
OdIIgE 300,000& = 1CH 300
OZAMIS MEIREZY 22 1,500
oo A 1,500,000& = 1CH 1,500
OZNIsS =2AB2Y 23 1,500
OdED 1,500,000& = 1CH 1,500
OZAM1S HIGtHHE2XNEZY 25 1,500
OHED 1,500,000 * 1CH 1,500
OLNIE ZANRSEZY =3 1,500
oA 1,500,000 = 1CH 1,500
OLKN2s HEZZY 23 2,700
OoTv 1,200,000& * 1CH 1,200
oo A 1,500,000& = 1CH 1,500
OZN2s MEAZRY 23 1,500
odzn 1,500,000& = 1CH 1,500
OZN2s 2LEZ2Y 23 1,200
o1V 1,200,000& = 1CH 1,200
OXAN2s REIFRERY =3 1,500
oulA 1,500,000 = 1CH 1,500
OZ M2z U2 EZ2Y E3 1,500
oA 1,500,000& * 1CH 1,500
OLAN2s A ZY 2 1,500
oo A 1,500,000& * 1CH 1,500
OZAM2E ES82E 23 1,500
oo A 1,500,000& * 1CH 1,500
OLKN2s SE1IFEZE =3 1,500
oo A 1,500,000& * 1CH 1,500
289 ITJ4 Y YL OS=X BT 3,170,040 3,480,275 £310,235
AXE BFAY JlBtE 4 2,760 2,694 66
ORI0IE 2F ¥ SAK 1S 2,460 2,394 66
201 Let249] 2,460 2,394 66
01 At 22/ 2,460 2,394 66
OBSAE 3Z & SAX L= 2,460
OCQusuwM 6,000& = 2058 = 23| 2,460
Ofl0l SO0lAE Hbl 300 300 0
201 et 300 300 0
02 23=2gHl 300 300 0
OO0 0l =0lAIE a2y 282
75,0003 * 404 & 300
BS2 AW L ZZY 2 3,167,280 3,477,581 ~310,301




SH: EYT Fo=XD
M BEx9 234 23 & oks=2X S
ool 252 NN 2 TTH 25 CERED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
AMIE 255 X2 1,782,000 2,016,000 A 234,000
301 getEd 3 1,782,000 2,016,000 A 234,000
01 A3l EE H 56l = 1,782,000 2,016,000 A 234,000
OAMOol& Xtd ots2=H X3
150,000& » 990H » 12& 1,782,000
Olglold Ofs2tAlHl K& 1,298,880 1,376,021 ANTT, 141
307 21201 A 1,298,880 1,376,021 AT, 141
11T AL SXAEE = 1,298,880 1,376,021 ANTT, 141
Es0ts 2tAHl X&
600 * 8,200 * 229 * 123 1,298,880
HE HAsSo0ts N 86,400 85,560 840
301 LENZ 86,400 85,560 840
01 A EE E 563 86,400 85,560 840
OHEMNASOHs FR2XNE B2 X 86,400
OCet3AMIOts 86,000& = 309 » 12& 30,960
OBeHANIOts 66,0003 = 359 » 123 27,720
OCet5AMIOts 66,0003 = 359 » 12& 27,720
XE=xole X5 6,420 1,349 5,071
HASE H80t3 &2 6,420 1,349 5,071
SEYENEH 6,420 1,349 5,071
201 £B-2%H| 6,420 1,349 5,071
01 At 22l 6,420 1,349 5,071
O=JAYRXNA 6,420
OF=3-8--1_ 20,0002 * 2504 5,000
OZ AtIH 100,000& * 104 1,000
O8s+Y 70,000& = 6K 420
HYR2FZH (EE 7 FUSKD) 102,865 96,835 6,030
JlE3l 102,865 96,835 6,030
JIE23l 102,865 96,835 6,030
201 LBt 60,165 65,222 AN5,057
01 At 22l 33,165 34,682 A 1,517
OJ12g =33 450,000& = 274H 12,150
OJI=Hdl (S&Hl)
8,000& = 279 + 7¢ » 12& 18,144
O&F=JI Xtz 32,000& = 104 ~ 12& 384
O3JI8FI gtz 51,800& = 404 = 12& 2,487
02 =224l 27,000 30,540 A 3,540
oORERS 24,600
OBt 400 * 2,0008 = 128 9,600




2N G
Sl

=R o
& 123l (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET

Os2l 2,500& * 5008 » 12& 15,000
OSEFUE MSE(AMI=X)
50,000 = 4CH = 12& 2,400
202 oddl 32,400 26,813 5,587
01 SLHOYI 32,400 26,813 5,587
OJIEZ 20,0003 = 279 = 5 « 123 32,400
203 ¥ S =&l 4,800 4,800 0
04 FNSEHE=LH| 4,800 4,800 0
©J| & H (302! 0I3t) 400,000& = 12& 4,800
405 RH&HF S HI 5,500 0 5,500

01 AL ESFH SH 5,500 0 5,500
= AHD] 5,500,000& » 1CH 5,500




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

o) O
.~ U
o 7oy ot
ERURY
3D il

N~ [aN} [aN] o (] (] Al N~ N~ Yo} Y9} o (e} o [aV] [aN] o
2| e |5 | 5|5 3|8 ==
A0 ©o|lw|wv o | < |~ — | =
Ko
E
B
D o (e} o o o (@] o o (@] (@) o o o [QV] o o
0] [Ye) Yo} o o o 0 Y9} L o o o Al — o
O Yo} Lo N N N < < <t (@] (@] (] [ee] [aN} (2]
Sl<|<| === = == == o | o | =
Har | © 3|2
Wikd
RIS
«© (o] [oN] o o o o [sN] N~ N~ — [<e] Al ()] N~ N~ b Yo} Yo} o (@] (@) Yo Yo} (@) (=) o o o o o < (V) o
Al (o] [(o] o o o o «© N~ N~ ™ < @ @ © <t [eo] [ee] (V] N~ Y9} (o] N~ Lo < o o o o o (@] — o
i S R S T S A B RS B =S e NN @~ g o- o SRR e 8|08
oo |lo|—|—|— — |~ | <~ [SVAN [V — — — =1 — |l |»o |-
o | - — ™ —
al
<
=3
ol oll S8 &5 8 sp ol ou 55 R5 B =
~ 9 © 3 9 99 IR S S T S
% _..W R I S — 0 x x B B mu_._.___ H * S
= 2 @ >
ofr o 50 5 oo ox o i T fwm ® 2
X0 = o - R ok 8 g * o =3 o«
Bl < 5) 8 8 & 8 8 - = < WS S =2 RC
o o S &5 &5 &5 & - o lTe) o ® - <9 = on
c =] W = = 2 - = K0 8 & & a8 =52 S
ol w8 88888 = sl Sl &+ T o
< il M < < <~ < 0 Ok ok = H
I =~ = I S S "0
< - o RO 2 V= TR <Y n ol
. 2 ~ e o G
— X0 ul F a0 ~ o0 ol < < < < Kl ) =
= K Oy, = W . DF X R R A AD 3 = e
N5 I w0 = I pE T b 3 &
ol 3 m o w = il A L < e
o o~ W ol K g ~ Mm@ & & w 4 Wy n ~ =<
) BIH |5 |M0|R B & Y m & WO HNHIs|s R o ~ A~ A ®| DB 5 R
- S _mo % |z o | L v R gl I B O s B | a |83 LA
. el |5 (H|alt|s|R & W& RE D HEEEH LN T KRR o[ ok RO | g | B
H o lpln|lm|2 |22 rlal@lg= SO000O0|a|t 4k OO0 = O OO0 O |gfzftkx 0| n
RO o | W |ol [® O |k |o) |~ O © ol |[= © © A U S © = -
. |0 |- | W= | = - | = == Il T
z |[Z=|m|a|8]|° w2 ]° & [° = |](° Ol | =
< el = I A
* g0 |8 | X = ~ <= | H
e | = W =
o | = 40

000




<

n0

Kio

Hl w

100
100
100

70

70

80
80

A 10
A 10

H3r
Wikd
RIS

1,900
1,900

5,530
5,530
5,130

400

5,780
1,900
1,900
3,880
3,880

22,612

20,450
1,640
1,640

18,810
18,810

Off &t 24

1,900
1,900
1,900

5,532
5,632
5,132
5,132

400
400

5,880
2,000
2,000
2,000
3,880
3,880
3,880

22,682

20,520
1,720
1,720

144

576
1,000
18,800
18,800
6,000

3,500
500

N

ol
=

[und

2 x4

e

475,000

01 At 2t 2l bl

201

.

10}

Ky

=
([}

=

ok

-

o0

=
([}

ol

1,283kg

(=]
2

=

4,000

01 AtR 2t 2l |

B0
0H
M0
Ho

1« 2004

=

A x 45 « 1008

20,000

2l
EEZE HH
50,0002

St AFE
Hel

9

=
o~

b
o

=
=

A OcHE

=

=
OZ2ZFE

01 ArR2t2ltl
307 21201 &

ESUNE=S

Ki
iy
&1

<0
i
~J

(=1

2|

=

=

3,880,000

=
=

2|

NE=

3

2y

=

Hel

=
>

OZ2ZFEE

o

20
0
L

KU
b

[

n0

ar
o0

50
80
B4
i

[und

2 o« 204 « 128

6,000&

Uk
Ok

ar
D0

o
[
ar

o0
K

© It

* 9
1CH

o
[und

2| %

i

[und

2~ 400

1,000,000

1,599
NNl

206 M= Hl
01 M=l

ol

o
Ol

KJ
K
ar

o0
K

K4
RJ

ol

ok

r
ar

ar

O=H

2+ 35004

2,500& * 20074

(0tA2 S 4

10,000

=
=]

Ho
O
ar
o0

ar

b

O A

]

1,330
1,330

2,000
7,500
1,800
3,500
1,330
1,330

[und

2 * 5004

10,000& * 20074
4,500 = 4004
10,000& * 3504

15,000

FHHAM

b

= =
EE2 R

J
O& M

©




-

E]

1o

o <
A0 20
ar o
0 <)
RO i

o o o (@) o (@] [ep) ™ ™ ™ [Te) [ee] o o o o
Ye) [Te) Y] N~ ()] N~ [ee] [00) © O
ST IN® © @® | ©
|_J.._u ™ [eV] [aV] (V)
< | <
KIo
E|
B}
o QAl Al QAl o o N~ [ N~ N~ [Te] (V] o o o o
[ep) ™ ™ ™ o o — — — [ep] — [aN] (o0} QO o o
[ep] [e6) Y] Y] [ep] (ep] [ep] [ep] [ep] (V) [ep] (o)) [a\] (V) [o6) o]
— o |lo|o | |0 el N~ < | <
< < | S || = — | —
WH3r
uilEd!
Pak=
o o Al Al Al Al o o o (&) (@) (&) o o o <t © o o o o o o o o (@) o () o ()
™ ™ ™ ™ ™ ™ o o o N~ N~ N~ — — [Ye) (<o) N~ (V] o o o o o o o © [de) (<o) o [de]
O e e e N L L R I S B R I AT A G A I Rt
— — © © © N~ — O [e0] @ «© O ™ <t < < < < < <
S S B Y =Y - |- -
ar
<
=3
I+ = o B0 oW o o ofl ol ofl o o
o o o — N [aN] N N [aN] [qV] [aV] N
o o o V] — - —_ - — —_ o~
L.ﬁ N 4, 1 £ * * * * * * * £
or K« - *
o |_.|_ |:._ e =g - |=._ |_‘|_ O
0| g ’ @ g 228 g8 2 g
Y] o R ol S S x x % 3 X x S «
(<o) o o - .
: X < & ) 8 B ® ® o 80 s W
ol ar -0 ~ N8 8 oo o ¥ 8
I..Al = < * Oy 0, w % * 0,
m = ™ o ol JF O To)
- il Rr o ¥ o o
= = = 1 o o
) g <F = S 3
— <1 Ol <F 1o — —~® nH o —
= 4 I R w D i h 2
e C " o la @ 0 Moa -
— = = s |z + T R g o oA
% o m o = D <. _ _ - 30 m _ _ o o M
& o = S |= M| Ao {no mr i ST |T O T R0 T (o oD | D |3D S K
o B |/ U | &[0 U ar 3 | & RO N~ R B3 O B~ T R0 | R |80 3 o) ol
2w I e T O [ W oK <k ™ B B ol U SRR 8 S
R’ ok W o) |0F W | D [T WO = |0k R~ R A M O O Ol |3 ~n|F|x ~ O O
R0 < © o ol [£ © |al [~ © o T |ol | © © © O M © S| © |38 | O
b= His s S | R RS 5 | SR 21
g | < 5] B0 | R0 || « «
I+ LHo || =
7|~

0




N & O & & F A
S S04 LA AH
253 e
KAl 2el
et XA 2 )
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 il 2
674,123 610,782 63,341
563,721 530,821 32,900
A 21 379,179 355,776 23,403
N 20 & g8 379,179 355,776 23,403
B2 Al 379,179 355,776 23,403
f2eldl 80,216 82,949 A2,733
NEAR0 2 =8 50,977
OFII2 DM M= L & 24,757
-S=0iEH DAM HE U &
72,6003 » 16 A 1,162
-XASIA DM HME L =
72,6003 * 100 A 7,260
-HebAl DA HE & 29
72,6003 * 140 A 10,164
-F=8A DXA HE R EH
72,6003 » 85t A 6,171
O=A&231XAM 72,6003 » 36 A 2,614
ONSXM ¢ DN HE L =
72,6003 * 428tA 3,050
OREE(HE, 85886 ,F8)IXA
72,6003 * 602 A 4,356
OM2=g DXAM 72,6003 » 36 A 2,614
ootz 7,986
-XeAEs et 72,6003 » 40 A 2,904
-OUss otHz2 72,6003 * 508t A 3,630
“KNEASAH CHUH 2 72,6003 » 202 A 1,452
OF=SE M= 100& = 40,0000H 4,000
OUSE M 200& = 8,0000H 1,600
OXNEMNIFU dRFA 425 F¢ 9,800
OxZely &4 220,000& = 3504 7,700
O=AEX 21,0003 » 100 A 2,100
OX&gA 22 16,070
OXNZgM 28 2=
230& = 5& * 5,0000H 5,750
O&IIZ2 NEA g2tU=2
1002 * 20,0000H 2,000
OF=E o 70,000 = 133 * 404 3,640
Ot 30,000& = 133 » 11004 4,290
Ol 30,0003 = 133 * 10H 390
ONHITEHI A2 3,369
O&H 205,700& = 7H 1,440
oced 840,000& * 1K 840
O & 258,000& = 14 258




N = 0l & At & Ml A

20229 &= = 0lat LB &
A EHT MR
M XA 2el
& s NYA 2t (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OFEIN(FHFHR) 396,000& = 104 396
OFAMNHE 380,000& =« 10H 380
OHEUS 55,000& * 14 55
02 2524l 298,963 272,827 26,136
ORERB(FHI, A, AL, I S) 294,500
OBt 400 = 555,000 222,000
OsJl 2,500& = 29,000 72,500
OXEASAH 2HY S o2
100& = 13,0004 1,300
OdEEHI =X bl 3,163
O&EX= A 3,200,000& = 200 = 8% 512
(@mEEa=l= D] 18,750,000 = 1CH * 8% 1,500
OZMAMHI & #EZDI
2,227,000& = 108 » 8% 179
OdXts HM=&37
3,410,000& = 108 » 8% 273
OoEg s s8I
8,730,000& = 104 » 8% 699
=S40 HEgH H= 184,542 175,045 9,497
NEA e = A5t 184,542 175,045 9,497
201 £B-2dH| 154,542 145,045 9,497
01 At 22/l 40,290 40,590 A 300
OXZMN MEE+=HR =& 33,580
OMYgH DXAM HE L &
72,6003 » 30 A 2,178
O==% & & &4 72,6003 » 75%A 5,445
OME¢dUE ME & =
72,6003 » 1529t A 11,036
OUsZ=(ZRE ME™ME) tUE
72,6003 » 548t A 3,921
OZ2MH™ME ==2  600,000& * 6021 * 25% 9,000
OzsMd & M HMEHE ===
2,000& = 1,000A 2,000
OHMEEs GFFE A2F P 5,430
Oo=Zgd EH 220,000& = 184 3,960
O=AsX 21,000& = 704t Xt 1,470
OMgH SEg8FI2t L 1,280
O8=s+9 70,000& * 23| * 404 560
Og2re 30,000& * 23| » 11004 660
Ot 30,000& = 23| * 10H 60
02 =224l 114,252 104,455 9,797
oREI(MEAU=, S5 012 ) 109,500
Og gt 4003 = 230,000 92,000




SN EET HMSD
BE: XN 2
Sel: EEH ALY I (el:de)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
OEDI 2,500& * 7,000= 17,500
0gxe ANEE A2
33,000 = 204 ~ 12&€ 792
OHST IXAIAE SXESH|
330,000 ~ 12& 3,960
303 ZA2 30,000 30,000 0
01 ZAZ 30,000 30,000 0
O&XNLIZLMAZ 30,000
o209 = 0| & 2 261,100,000& = 5/100 13,055
o020 =& 243,000,000€ = 3/100 7,290
o2& 965,500,000& = 1/100 9,655
HESHAH(EY M) 110,402 79,961 30,441
JlE&d| 110,402 79,961 30,441
Jl2 &4l 110,402 79,961 30,441
201 et | 32,592 32,921 AN 329
01 AP 22| H| 32,592 32,921 A 329
OJl2gLssAd| 450,000€ * 26 11,700
©J|l=dHl (S&dl)
8,0008 * 26% « 7 x 12& 17,472
ORIRA WOl Y BANWM 3,420
Qoo & 11,0008 = 5= » 12€ 660
O0IgA H4D| dx=
50,000 * 200 = 12& 1,200
Oolga ZBIEA) dxs
45,0009 = 204 ~ 12& 1,080
OolA 32 60,000 * 4& = 23| 480
202 o4 | 37,200 42,240 A5,040
01 2L Y| 25,200 30,240 A5,040
OJ|&=Z& | 20,000& = 21 » 52 * 128 25,200
02 NI 12,000 12,000 0
OMEMNZa4+ =220
200,000& = 5% * 12& 12,000
203 SR F&d| 4,800 4,800 0
04 EASHEIRFAH| 4,800 4,800 0
©J|&= M (30021 0156}H) 400,000& = 12€ 4,800
405 RHoHFE S HI 35,810 0 35,810
01 XA 2B F S| 35,810 0 35,810
ODnEZelg D 25,500,000& * 1CH 25,500
OQIJ ) sk ntol3a 160,000 = 6CH 960
(OFE=EPIE=FSE\Fa i 9,350,000& = 1CH 9,350




N = 0l & At & Ml A

20223 = =0 &b LS &H

2N BT BAAMD
MM U WRE OIEUS TAIEHE T4
| MNE MEHY T4 CER-ED
_ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
SE SHPAMY 7,295,203 5,997,080 1,298,123
oD RS OIE0Ee SAEE 24 967,965 775,917 192,048
WS MESH XM 885,638 695,542 190,096
MHess =48 28t 5,392 4,370 1,022
201 2Et2Hy| 5,392 4,370 1,022
01 AP 2t 2] H| 5,392 4,370 1,022
oXNENEesE =22 H& 100& = 10,0000H 1,000
OHEZE =820t 300,000 = 128 3,600
OHEZE &8 NAHXN dXs
66,000 * 1CH = 12&€ 792
MDDl REED] 2R 83,475 53,775 29,700
201 LBt 33,175 25,975 7,200
01 AP 22| H| 13,535 8,575 4,960
OMH DI SYEED ol 13,535
SEREACES D
35,000 * 11IISHE * 1504 5,775
O848 70,000 * 2000 & 1,400
OZ)H EEME 2282 TelH &Y
220,000 = 3H 660
OsHE2 MYD| BHEed 82
100& = 7,0000H 700
OMHIIE01I] REZE AEIH M
100 = 50,0000H 5,000
02 2224 4| 19,640 17,400 2,240
O2AI It et 2leHY SIHAIEE
36,000 = 253|H = 12&€ 10,800
oOH=EE EUE MES
70,000 ~ 104 ~ 12&€ 840
O2AI It et | Xl &2lb]
4,000,000 * 25CH ~ 8% 8,000
1 AIEHIZ 2L 19,800 0 19,800
01 Al&H| 19,800 0 19,800
O2AI 20 et Ol & A X
450,000 * 1100 = 43 19,800
405 XHo&HF S HI 30,500 8,000 22,500
01 XAt 2 FF S| 30,500 8,000 22,500
OZAIItHEH(0I=SE) 4,000,000 = 3CH 12,000
OZAIItHZH DEEH) 5,000,000& = 2CH 10,000
O2AI M et ZHH A A
8,500,000& = 1CH 8,500
2 A 2 MY D =& 2t 792,901 633,815 159,086
201 et 9| 489,687 438,734 50,953




20
Kd

R0
o)
=
0y

o1
- O
=
z 1
o °
R0 il
o A<
_l_l ~
or 4

0o Sk

£
K

&0
o)
o
20
o)
M
m

Q
e}
S 5
Ko 2
E o
— <
I
™
©
©
5
H3r 5
il —
RS S
S N o o
@© o) N < S ©
< I 3 8 8 2 938 g @3
- 7 < Ire) o o I5e) o o
= © - o - » S © 3 M._& N v 2 W o
2 N o < N _/,ZM% 8 3 o 9o 9 9
i 3 o 6 = o S = 88883 ¢ 8
S < g ~ M,ANRNAOn%
g2ew e
W
m g ™ ®™ W FEEE
or R T Fplg ¥EZE Y -
e * =
) = 8 = - * w2 838 g9 Y s s Bl
Y s 2 myw sRIwES e g ok T Y352 2 2qRESR
> L g4kg T wd wms W - £ e D [
c - s s« Qs x mox Y = ok ok x . x P N
ol _.Emnm D.OQOI Mwm g — m1 E.._ﬂw | m x oM oﬁm S =2 ol_,nW_ 5 o o op * . o -
= _lx.m#m}1a:w mw_a*ﬂﬁmﬁ_o,Jm+mo, x 8 s 22¢% &% HS® g ¥ s
5 - - < 8 o wm - = S ® L A= 3 w = S8 8 8 8 8 S s ¥ g o o
Ik e =& < S S I S8 - Ire} o o8 * > 2 < S S «+ 8 8 8 o
x N ¥ w0 W oS 4o 3 kT ~& I g 8w g : ug .S 2 S s
< R8I R = =882 3 2w _ s _® e cshgmw8sg 3Ss
. <+ o il = 30 S T = = =) IS oﬁw oo~ g S g 8 ==
= O il AR A x4 w4~ 8 Wz - - = s T
= H & = 2 R Ko 0= < b T T = g S
s ® 3 £ ¥ w o o@mx R T R 3 a0 BB wm ®w
= ok Al | & =z T R0
o} — | ') Kl - = = X0 <] I 4 bl _
= o 9 M oq O A moowMo o Al sd8 4dx = . m
ok R 7l T = A 80 < ol = = N o _ MI. 102 T I T = _u_.M Qﬂo = o o o
o E . S oow ow o owow P S 2o SF fELE OB o W X4 R
. o [ )] " < = — o e N —_ el oA D/ U oD =
SO LT e o®= S o2 s S FH T A RN B G, R gy
. i = g = n P, . =z =
’fob W@ woEowmow == KO0 w = S 0@ =z =8 A rxs=s 0 O
RO = O o s H 5 ° i m B0 4 5 5 m omo 10k [0 = 4 U iy H oA d Mz =R KM W
b= © © o0 O 5 R 33 w0 oo R <4 RO N il @ @ B = OO0k Ok i ol <
X © O © 0 O H_@ _m__w M0 o} " O XOo KO KO Ko Ko w Ww I O O]
L il =
I+ o6 o6 o kW BR RERERELEZD
=) OO%OO




EcD BHAMD
ot JHREt OlEC2 SAISE =4
e MESH XA SR CED
SA - EB .S (BH) - NBEAY - BAS ﬁlf& HD=2
O8stx #3422 50,000& * 13 50
ougste= 889% * 84 x 204 = 105¢ 1,494
OEHAAXD AlEZEH KX
2,000,000& = 43| 8,000
206 M = Hl 56,614 65,081 N 8,467
01 X bl 56,614 65,081 N 8,467
OSFESRE tNME S A 20,879
O&CHEr x| &2 12,000& *» 93Y x 204 2,232
o XA 3 1,500& * 93 * 100K 13,950
[@)=Rel ! 8,000 * 93% * 1JH 744
Oo&EsEsd 7,500& * 939 x 1JH 698
OslelEs 35,000& * 93Y  {1J 3,255
OL=HAHAX Il XM 25,200
OSLEEHA 280,000 = 4CH = 1504 16,800
OAOIEE ] Al 140,000 = 404 = 1504 8,400
OFAESE 8,640
OtHl s 128 60,000& = 1285 * 12& 8,640
OFHAEEYE SE& A2 E 15,000& * 93YH 1,395
COHAEAXD YHAHAXESE 5,000& = 1004 500
405 XtabF S| 246,600 130,000 116,600
01 JHMY = EF S HI 246,600 130,000 116,600
OFAXE UM 2 245,000
OMEHIIS =HXH(BE)
160,000,000& * 1CH 160,000
OMEEE =HIXU(6E)
85,000,000& * 1CH 85,000
OEHAEAXD AIRA WLkgr))
800,000& = 2CH 1,600
ot PR 2 BSI| O 3,870 3,582 288
201 Bt 1,770 1,682 88
01 At 22l bl 1,770 1,682 88
OS] MWRs =97 HSI| A 1,770
(@)= 70,000& * 11JH 770
Os82= 500& = 2,000H 1,000
206 M = Hl 2,100 1,900 200
01 &2 bl 2,100 1,900 200
OHAZSE(UHEAS 4 29) 2,100
(OF3=: 300& = 2,000H 600
O&A 3,000 = 3004 900
[@15;Ks] 4,000& * 15004 600
AARSHHO SHHMHE MY 33,418 48,106 AN 14,688




o o o o o [e o] [e o] © Al (@] (@] o (@] o
o o o o o [e @] [e @] (@) o) N~ N~ N~ N~
Ko a|« q <
E
E=]
o () o (<o) (<o) <t [QN) Al Al Al o Al
o o o Al QQ [ep] [e2] [ep] [ee] Yol
© @R ® ~ Il B B A ™~
N~ N~ (V) < — Te) Te) [ep] —
_|_n_un—- <t <t — [ap) —
[e]
il
RS
o o o o o o o [ee] [ee] [e0) () () o o [ee] o o o QQ o o o o o [eN] [eN] [eN] () o (@) () o () [eN] ()
o o o o o o o — — — [de) <t [QN] [o6) M~ (ep] o) [e] [e6) o o (=) o o (o) [{e] [de] — o © [Ce] (@) o) Ye) <t
S|®|®@ @|=|= = |w|w|yx H H & - © - - S YS9 8|0 |®[mnlo &=~ F AN ®
aor
<
(=
< = o © o o W @ o o o = ) aw
<t — X *x x x X X x *x *x x %_H Yo} * x [aN) x
ar - - Sz HE  ® W g === . _wow * —
X0 = 7 S © =« S NOA S S o o = S 9 7 O
g g §8*” 8 888 dsges m®E 5 S8 8 -
Y 8 S T oo o O N S © 5 B e o« = % 8 s o 8 *
: o = ol T YN <tw = @ x A OT1J1 JO, 2 2 - o
Fo)| [} xox m9Q O W x O «x Kl o o
—_ N H = = w _.E w s o A._o g m e == *© m
=< — = o om 2 H & 0 0N B® OoF 35 A
1) K o o Ho < o il & T o = . o
i3 o > & = o S o S ol RO =2
&l B 100 <k A = ¥ <
= e i i X <4 LH
. = I I o = W R
= O I o ) T oo A @
= |_ W o mo oo S W oo o n = =
oD i _ o moom S 35 | g Y oW
& M o w o+ IS | S 4 H = o+ Al mﬂ R =
5 vz ERERER U s T 5 T RO | o T |z < 5
> = |50 |80 mis|lm 5 ~ S o W s = WG || o0 o B 30
- wo | ob o U = S |0 |F R0 RO R R 3RO R ur s | = | w | e oM
R mo |2 [ ar Ui |3 |oF W O Wm0 O O ™ ® O T S )
RO o ol |[H0 © = |l |x O © © 0 © ol | &0 [ol [ © Ho
o — = | — | — T . —_ | —
S |8 8 o |o S a o |o S
x || ¥ ~ RO | < |4 | S
ar i 5 | of

|




SN BHT SN
MM U WRE OIEUS TAIEHE T4
ol BAYAIMO e Bl CER-ED
- RE]
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OMelotE=HelAlE HEAUWE Ns28)| 8
Xl gl 11,393,970 * 8% 912
S5 - el A HZ 2 5,000 6,500 A 1,500
206 M EH| 5,000 6,500 A 1,500
01 X Z H| 5,000 6,500 A 1,500
OZel & ADE 500,000& * 1000 A& 5,000
BStHQHEEZA HISAIEE 22 39,547 20,537 19,010
EStEAQEESE HIEYA 2Al 23 39,547 20,537 19,010
201 B9 13,990 16,968 N2,978
01 AP 22| H| 11,470 15,088 N3,618
OUIILLIZE ANZBMHF &t =2
800,000& = QA * 13 7,200
OMIHI MK SHUHY 242
110,000€ * 1JOHA = 11OHKI&E 1,210
OBA2Y EJIH AAL2E
50,000 * 2= = 13 100
OSBLLIAA DAl MMl & HIIS KAl
500,000& * 23| 1,000
OSANETYR EEBES ME(EHE S 28)
1,000& = 7008 700
OSHELAEAZZ HIEAIE S 0S|
90,000 * 79 x 2= 1,260
02 E2=2=2%H| 2,520 1,880 640
O&A=XAH X2l
300,000 * 4= * 13| 1,200
O&td CIFXe SUHE AIE2s
50,000& * 1§ ~ 12&€ 600
Otd DI Xel EES3PC MES
20,000& * 104 ~ 12&€ 240
O0lsA Ro%xE L ASEH) SN2
20,000 * 200 = 12&€ 480
206 M Hl 2,970 3,010 AN 40
01 X2 Hl 2,970 3,010 AN40
Ox=&AHAE 22 MY 220
OPE" (44 ) 1,500& = 80H 120
OsKelg (1L ) 100,000 * 18tA 100
O2AFANE ZHEE Bags 4224 25
40,000& = 2004 800
OBLI =2 M ZEH| 1,950
oA 5, E S 550,0009 » 18fA 550
OKRE=H 100,000 = 12t A 100
OogdlE, ¢#X0A3a S 200,000 = 3H 600
O0o+tH 3t 100,000 * 724 700
301 et M= 587 559 28




<

n0

Kio

Hl w

28

22,000
22,000

AT,084

NT,084

266

266
266

AT,350

AT,350
AT,350

, 113,159

1

935,201

1,012,860
935,201

1,012,860

H3r
Wikd
RIS

559

22,814

22,814

5,714

5,714
5,714

17,100

17,100
17,100

5,198,349

5,089,484
5,089,484
5,089,484
5,089,484

Off &t 24

587

587
22,000
22,000
22,000

15,730

15,730

5,980

5,980
5,980
4,320
1,000

660

9,750

9,750
9,750

3,000
4,000
2,750

6,311,508

704,969

6,102,344
6,102,344
6,024,685
6,024,685
6,024,685
2,485,076
1,409,939

469,980

234,990
1,264,872

b

12 JIEt

-,

<0
H
Rl
K0
uo
oD
£l
al

XU
<)l

K

Rl
i
30

0

W o

5
1CH

% x4

=Y
[l

2| %

=

[und

2 x 2

22,000,000

73,280

00

KH
<+

<
ol
20

[l

n0

£l

<
ol
20

Ok

)

<
ol
20

Ok

30
0B
ol
oll

=
=]

[l

2« 304

e

=

&~ 2,00004

220,000

500

[und

& = 3,00000 * 12

1202

01 At2 22l bl

A0
RO
A

4
ol
20

30
0B
1J
oll

01 AtR 2t 2l |

<r
T
o

ol

00
A0
RO
U

20

ok

=
S
Qal
=

[und

2 % 5

e

&~ 4,00004

550,000

=

1« 2,00000 * 3
1,000

=

500&

o~

_IL
0
oF
R0
o

or
00

R0
30
U
RO

2
2
2

4« 3% « 12
g x4

=

o

[und

2+ 50% * 93H * 6

[und
e

2+ 50% * 93H * 2

[l
e

2 % 50% * 93

2,226,770

2,526,770
2,526,770
2,526,770

OoJlzs
-H=ESEsl

101 1Al

-

00
<+

k0
o+
ol
<+
Eﬁ

Ok

0

100,440

o+ 939+ 128

=

=

90,000




2N
X ZH -
L= B

el

B2 M
(297 2BASD)
bl

BE .G (3) - MY - BES il
A RS R 70,0003 = 93% » 12& 78,120
-E2==gJt432 80,0003 * 93H « 123 89,280
-IESE 110,400

- B & 40,0003 = 64H » 123 30,720
- ES 20,000& = 94% = 12& 22,560
- A 20,0003 = 52" » 123 12,480
- =S MAE 60,000& = 429 » 12& 30,240
0PI 100,000& * 12 * 123 14,400
e T
500,000& = 15H =« 13l 7,500
-z 4Y 879,132
Fua2+y
140,670& » 93H » 42 » 12&8 627,951
EIEE R
9,378& = 93 * 24 « 123 251,181
O=cl= 4l 438,228
-Z gAY 140,000 » 93H » 12&8 156,240
-5 = 2 0ty
2,526,770& * 60% * 93H = 23| 281,988
O=d=TX 147,480
-l 80,000& = 93H = 123 89,280
-FExg 50,000& = 93Y¥  12& 55,800
=g 200,000& = 18 » 123 2,400
OdxRressIt=<g
150,048& » 93H » 20 279,090
ZN3 77,659
02 4&0=3 77,659
OISR U=
2,226,770& = 37.5% = 93H 77,659
=234l 209,164
ol = | 209, 164
201 et 153,364
01 At 2+2/H 124,464

OJ12g a3 450,000& = 274 12,150

OJI=AHdl (S&Hl)

8,000& = 279 + 7¢ » 123 18,144

OIS RE EHIEHI

8,000& = 93H = 20¢ 14,880

OsZdER A Il=Hl 79,050

oxgs 90,0003 = 93H » 63 50,220
ogst= 100,000& = 93H * 13l 9,300
(OFS3=2E V)l 15,000& » 93Y « 23] 2,790
OetHd 3t 60,0003 = 93H =« 23| 11,160




EoT BN
HE2AZH(ES R 24D
JlEZl )
SA BB O () - MM - HES 0l &+ o4 il
O&3t 15,000 * 93Y =* 23| 2,790
Oetd 15,0003 = 93 =« 13l 1,395
o9 15,000& * 93H * 13| 1,395
O&=J| dxtz 20,0003 = 1CH » 12& 240
02 3323l 28,900 20,050 8,850
OHAZT2RH HYHEH 3.415
o=z 30,0003 = 93H = 13l 2,790
OmaZ(ARMEA) 30,0008 * 58 * 18] 150
OHERZ(MUAHEX)
95,000& = 5% « 13| 475
osadsRa Railal
150,000& = 93H  30% 4,185
oRHER3 20,500
Oogegt 400& * 20,000A 8,000
Os7l 2,500& = 5,000A 12,500
OFEX=ADl FX 22l
5,000,000& = 2CH = 8% 800
202 oddl 45,600 44,832 768
01 2LHA Y| 19,200 18,432 768
O©J1=3Hl 20,0003 = 16Y = 5& » 123 19,200
02 A0 26,400 26,400 0
OJIEZ 200,000& = 1198 » 12& 26,400
203 R =&l 10,200 9,480 720
04 FN2ELSZTH| 10,200 9,480 720
OPJE=E: 10,200
O30l ol at 400,000& = 12& 4,800
O30 =1t 5,000& = 90 » 123 5,400




N = 0l & At & Ml A

20223 = =0 &b LS &H

2N

&4 A4
M. NS IIREAE XN
ol Jl2 . Bos |xRE CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
S8R AL 10,724,429 9,343,538 1,380,891
Y= JI2EE 4o 3,877,482 3,291,724 585,758
2 Bots KXl 3,877,482 3,291,724 585,758
II280s Ala 2 Wi 1,184,248 540,887 643,361
401 AlEHIZL 2 0HY| 1,184,248 540,887 643,361
01 Al& H| 1,180,000 537,500 642,500
OBoSsS MRAX 1,500,000& * 12000 & 180,000
OLE JI2E LED WA
1,000,000& * 1500 & 150,000
okL®: Jilzs 2H8& LA
7,500,000& = 12004 90,000
OSEEX oeds st LEDECHS LA
1,000,000& * 60JH 2~ 60,000
OJt242Z LEDS)I+7 WX
1,000,000& * 7000H & 700,000
03 Al 201 Y| 4,248 3,387 861
OJI2E0ots AlE & DA
1,180,000,000& = 0.36% 4,248
l282ets 22| 2,693,234 2,750,837 A 57,603
201 et 9| 2,191,786 2,252,189 A 60,403
01 AR 22l ] 28,186 27,389 797
OJI2E dI|I&EH HE™EH =52 20,366
o288 48,490 * 42000 A 20,366
OFI|otAEZE HEH =2 6,720
OHOIY AtAH2| XGRS (650kW)
560,0008 = 12& 6,720
OJI2 - BotsS 84 HAX O =2H| 500
o&= 90,0008 = 2H 180
ogst= 100,000 * 29 200
OCerA 3t 60,0008 = 2H 120
O&HEATZTZ M (EST) LOHOIE
600,000& * 13| 600
02 32%H| 2,163,600 2,224,800 A61,200
OJiz - BotsS dIIR=2 2,142,000
OJzs 210,000& = 6000 A = 12& 1,512,000
@)=z 7,500& * 7,000 *~ 12& 630,000
OJI2 8 2Ys HE)| s8e2
3,000 * 600 = 12&€ 21,600
206 M = Hl 159,000 156,200 2,800
01 X2 H| 159,000 156,200 2,800
Bots H | 80,0008 * 300K 24,000
OJizsSgss E4H)| 1,800,000 * 107K 18,000




FN: BEEF AL
M YHE IEEE =4
el Jt2 . 8etE |XZel (&)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 il HlnE2
ODNYULIEE & 150W 18,000& * 5004 9,000
OLYUEE &= 250W 20,000& = 2004 4,000
ODNYLIEE 2+FI| 150W 17,000& * 5004 8,500
OLAUEE 2t&EI| 250W 20,0003 = 2004 4,000
OLEDEH = 80w 80,000& = 4004 32,000
OLED S21+ 70W 700,000& = 3504 24,500
OLED SI1+ 150W 1,000,000 = 354 35,000
401 A& HIZ 201 Y] 342,448 342,448 0
01 A& HI 340,000 340,000 0
OJNz2E2E RRE= 200,000& * 1,700 340,000
03 A2 2 0HHI 2,448 2,448 0
ONZBUS B4 =3
340,000,000& * 0.72% 2,448
ANEmgdLdelst TADIgEA 5,318,304 4,662,177 656, 127
S=Z12m0ICHe SAIHEEZ A 867,509 990,557 A 123,048
E2I|EAIE &E XI& 27,889 27,667 222
201 L4l 27,889 27,667 222
01 At 2t 2l 23,283 23,701 A418
O AMASHCRE AIRE 4,286
O=AEX 21,000& = 5&a8 Xt « 128 1,260
O&EU 220,000& * 1004 2,200
OesJl 223 646
-3 66,5003 * 1CH = 43 266
-E¢ 95,0002 * 44 380
OEXNOISHAJIMNEIN =2
30& = 50001 = 123 180
OEANMAEEZ FAH=ESE & S)l==2 8,167
Ogesgdsr2 226,100& = 152X 3,392
Ogsgdrr2 251,800& 152 X 3,777
OsJl+==+2 66,5008 » 152 X 998
OoNgde, T2HE XA L NEEHES
ARt 902,500 = 10H = 122 10,830
02 =24l 4,606 3,966 640
oxg |F4l 1,599& = 124 = 240 4,606
I E2EYEXN 24 105,620 105,620 0
401 Al HIZ 201 I 105,620 105,620 0
01 A& HI 105,620 105,620 0
0J &2 HYESAE & 105,620
O&EXI0H bl 100,000, 000& 100,000
OoA& =8 5,620




SH: EYT ALY
M NADSELHERAS TAIDJIBIESH
2 == 12n0Iete] SAIHEEZ e (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ZEEraa
200,000& = 201 Jl& » 3E X 1,200
—EEEErTR 372,000& = 10 X 3,720
-SI0ld==8 70,000& = 102X 700
2L AR SAIHEEE A S AH(22-1339/L=140m, B 284,000 0 284,000
=8m)
401 Al HIZ 201 8] 284,000 0 284,000
01 A& HI 284,000 0 284,000
OZU ARl SAIHE EZHA (L2-1339) B AH(L
=140m, B=8m) 284,000, 000& 284,000
2HES TAHEZZ HE S AH(£L2-346 / L=85m, B=8. 10,000 0 10,000
om)
401 AIEHI L 20 10,000 0 10,000
01 A& tl 10,000 0 10,000
O & Al & A HI 10,000, 000& 10,000
ZU 22 SAHEZTZIHA (L2-1343) L=125m(B=8) 180,000 200,000 A20,000
401 Al HI K 201 I 180,000 200,000 220,000
01 A& HI 180,000 200,000 A20,000
(©)=Fa g 180,000, 000& 180,000
ZU 22 TANHEZ2IHE (L2-1344) L=125m(B=8) 250,000 200,000 50,000
401 A& HIZ 201 Y] 250,000 200,000 50,000
01 A& HI 250,000 200,000 50,000
OB &l 250,000, 000& 250,000
RE TANHEEZZ2 HE(A223-13333) MHES A (& 10,000 0 10,000
£3-1333& / L=90m, B=6m)
401 Al HIZ 201 Y| 10,000 0 10,000
01 A& HI 10,000 0 10,000
O & A& AHI 10,000, 000& 10,000
Sz ae 4,450,795 3,671,620 779,175
E2EH ¥ RAES 2,415,886 2,260,487 155,399
101 124 dl 2,596 2,427 169
04 JIZtHZ2XREES 2,596 2,427 169
Ounsg XA 2,596
Oy 78,4209 * 2H » 310 » 504 A 2,353
O2tAlH|
3,000& = 23| = 2H 310 » 504 A 180
O4UEE Jlarg=z 63
-NEEE 2,353,000& * 1.65% 39
-MTHEE 2,353,000& * 1.00% 24
201 LBt 61,930 64,410 A2,480




A EHT ALD
E: NARALBAS TAIIUES
ool S22 (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
01 At 22l 31,029 24,805 6,224
OL=2FHl dHE AR2F 3,438
OxXZely EU 220,000& * 100 = 12& 2,640
OmZgg 23 66,500& = 101 = 12& 798
O&H gx= 14,300
O&czH 2sE+&H| 14,300
-= 4| 600,000& = 108 » 13 7,800
g Xt 500,000& = 108 = 13 6,500
OF+I dXNS(EZESA MR Y)
30,000& = 12& 360
ORXYX= 3,535
Ogds 2618 X U= 4,750 « 128 57
OEE s4te] 597-48 X U=
11,4002 » 128 137
OZUWH g3l 168X ¥ Sel 108-12 X
2= 40,850& * 12& 491
OL M= 4&51-2281 X S 1MEX =&KX A
Z= 237,500& = 12& 2,850
OSSMate| 9,396
O=zg=sgds2 353,400& = 102 X 3,534
OZHEsE+=2 538,650 * 10Z X 5,387
OZ=Matzte ZOEXE A
47,500& = 1004 475
02 =224l 30,901 39,605 28,704
Oz=2 22| CCTVald AIZ2(F=H CTV)
1,650,000& * 12& 19,800
OZMN=SE W WSZEAAE EXE M)
= 30,000& = 12& 360
O ZZHI&EHl RF4 1,599& * 2004 320
OS2 FHIZHl ==cltl 250,000& *» 63 1,500
OEZ2JIsE AIRY HERIJH|
889% * 204 * 90 1,601
o=24 HM&E&1 dIIAEZ 300,0008 128 3,600
Os4 HEED x5 MEE
80,000& » 12& 960
o=4 HE&#1D 23| 120,000& * 128 1,440
OZEE UNSEXN ZUHY MEIA S&Z
110,000& * 12& 1,320
206 M= Hl 63,700 63,700 0
01 =8l 63,700 63,700 0
o0xg TE2+2 XM 63,000,000& 63,000
OEzZE+&EYXL otd2els XX 700,000 700
5 a2 S 10,000 8,000 2,000
01 tH& =SS 10,000 8,000 2,000




s ALY
NADEdLYEAs ZADIBIEH
cz2el )
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OTZAE AtDEH &= 500,000& * 203 10,000
401 Al HIZ 201 8] 2,277,660 2,118,800 158,860
01 A& HI 2,271,675 2,111,654 160,021
o2 ¥ &2 PN 2,000,000
OOAEE ATES 300,000, 000& 300,000
OXe =M 50,000,000& 50,000
OBZZAHAA SN+ 50,000,000& 50,000
OEZANEE RAES 100,000, 000& 100,000
OLZANE 2B+ 950,000, 000& 950,000
OsZANE 223/ XE* 250,000, 000& 250,000
OoogoleEs NEE SN2+
100,000, 000& 100,000
O &2H | 150,000, 000& 150,000
O&Z HHEX T FHlAL
2,500,000& * 2004 & 50,000
OUE S 53X T 2 Z Ul 3 AH(L=20m)
50,000,000& 50,000
O=SAH AtE2l OtAZE M 21 Z AH(L=450m)
40,000,000& 40,000
O=+2& 5284 T 2 Z Hl 3 AH(L=80m)
40,000,000& 40,000
ogs-~sd2 M 2|3 AH(L=320m)
50,000,000& 50,000
O EHIAE &AIE A
950,000,000& * 4.07% 38,665
OANE & =0 S 0X=8X 243 53,010
O&EXI0H bl 50,000,000& 50,000
OoAx& =2 3,010
AHEILE
200,000& * 200 Jl& = 22X 800
-EEEgLLE 372,008 * 5% X 1,860
-SJ0IE =2 70,000& = 5 X 350
03 AIE S THHI 5,985 7,146 21,161
Oz dH € RAE=AY
950,000,000& * 0.63% 5,985
FU=RAY 821,896 523,372 298,524
401 Al HIZ 201 Y] 821,896 523,372 298,524
01 A& HI 816,950 520,680 296,270
OZLHH srEte I ZZ AH(L=100m)
30,000,000& 30,000
oEE 2=5¢ Z I 212 AH(L=520m)
70,000,000& 70,000
o244 &L Z NI 2 AH(L=1.1km)
70,000,000& 70,000




SH: EYT ALY
M NADHLHSAE TAIISEA
el Ezzel (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O=4d 235122 =2 EZE 2 AH(L=310m)
50,000,000& 50,000
OZUH At=el sZIHA S AHL=150m)
100,000, 000& 100,000
OHIstS 704X 22 OtAE IR B AH(L=
320m) 35,000,000& 35,000
OXMEZssH 2 A B EZH Ul S AHL=200m)
50,000,000& 50,000
OSY1s 2& 0tAZ NI 3 AH(L=720m)
80,000,000& 80,000
O&49Z 10882 2 == FHI3 A (L=250m)
40,000,000& 40,000
O=l2s L& OtAZ XN 2I13AH(L=720m)
80,000,000& 80,000
OZ=Usn ¥z A2 B=FHUlZAH(L=140m)
50,000,000& 50,000
OL7E FUSIAAY(SY) 130,000, 000& 130,000
OF2=FAAS AL A
785,000,000& * 4.07% 31,950
03 AlE =2 THHI 4,946 2,692 2,254
O = A 785,000,000& * 0.63% 4,946
2 ANEES RA22 1,213,013 767,761 445,252
B2 H Y| 193,363 172,041 21,322
01 At 22l 17,163 15,641 1,522
OBYAOAS A MALY
30,000& = 7H =« 63l 1,260
oFIItHZLIUE 2 15,903
O 29 Xl ot Xt & (864kW) 788,500 * 12& 9,462
O & Xl ot X+ = (68KkW) 130, 1702 » 128 1,563
O2&H8t0lE 2l AKX SHREE (412kW)
313,500& = 12& 3,762
O Y 0HAHE E (45kw) 92,920 * 123 1,116
02 2324l 176,200 156,400 19,800
OCCTVald & Salald AIEE 24,000
OXotite: & BEd Sd=
1,450,000& * 12&8 17,400
s 5 Sz 550,000& * 123 6,600
OXIIRS 112,200
OXGHAHE 4014 2 HY 1A
6,700,000& = 123 80,400
Os 5MA(EM . 5,28, 9 ,2U)
1,400,000& * 1228 16,800
OsE, 4= tH=8ZZF  500,000& = 122 6,000
Oug 22X (s, stsUw, DIsdD
SahW) 750,000& = 12& 9,000
OsZJ |RA&clhl 40,000




SN EHR AL D
M NoRHUMLAT TADIBEY
c2ae (ol &9)

- _ _ RE]
M- B (B H) - NSAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
022 828 =48
160,000 = 10904 = 13 1,600
OL)| 2EVR L RNBLEY 442
220,000& = 1oC4 ~ 12& 26,400
Oz BABY 442
100,000 = 10CH = 12&€ 12,000
401 AIEHIZL 201 Y| 1,019,650 595,720 423,930
01 Al&H| 1,013,665 592,840 420,825
OA2WE L JEIANEES HI|NEHESE
25,000,000 25,000
oOuny L AIE2 KBS 088,665
Oug Y ANd=2 RAE4H 300,000,000 300,000
OZLGXotHE EX82AZ2A 80,000,000 80,000
OdNL BE82AZ2A 290,000,000& 290,000
O N B=822A 280,000,000& 280,000
Ong U AE2 SXEL AAAHY|
950,000,000 = 4.07% 38,665
03 AlE 21| 5,985 2,880 3,105
ony L ANE2 KA
950,000,000 = 0.63% 5,985
Mol Hzs 8 825,073 732,720 92,353
RHoH Off & 144,738 77,800 66,938
et 2 THEH &2l 144,738 77,800 66,938
201 gBt2Ad| 65,738 54,800 10,938
01 AP 2t 2| H| 210 200 10
oMt &8 80 70,000& = 33 210
02 B32ZH| 65,528 54,600 10,928
OYL2AMEXN IR S 60HA) 10,440
Oshe2 45,000 « 6O A ~ 12€ 3,240
[OFSPIETE=] 100,0008 = 6OHA = 128 7,200
OMEZH BEE2(E=H Jdo0ld)
200,000& * 6904 13,800
OEZH K4 100,000& = 69CH = 33| 20,700
O M & &d|l 42/t 15,000,000& 15,000
ONE &Y S&Hl
1,397& « 204 = 10CH * 203 5,588
206 M = dl 5,000 5,000 0
01 2 bl 5,000 5,000 0
OMHHE XNM(EOL S 98)
5,000,000& 5,000
401 AlEHIZ 2 0HY| 74,000 18,000 56,000
01 Al& B 74,000 18,000 56,000




2N
X ZH -
L= B

el

S A&

Bt - Mool Mz 2
TH&E - THoH ol g

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Ooi=8Zd RXZ=H 9,000,000& * 602 54,000
OR=X KXzl 20,000,000& 20,000
StEAIE JHA 680,335 654,920 25,415
ot& FHl 2 |X2tel 416,985 381,036 35,949
201 Let24d] 28,411 26,576 1,835
01 At 22l 23,805 22,610 1,195
Ootd =4 & =2 FHl FH XK= 12,500
O=4HD| 600,000& = 20# = 10 12,000
ogzoxt 50,000& = 104 = 10 500
Ootd HFXNE & Xz
902,500& = 104 ~ 123 10,830
Odtd W =HEE =X dUHEXE
95,0003 504 475
02 =224l 4,606 3,966 640
Oxg K=l 1,599& = 124 = 240 4,606
401 AIEHI L 2 CHYI 388,574 354,460 34,114
01 A& HI 385,910 352,012 33,898
Ootd KA 2l ALY 260,000,000 260,000
Odstd SHI0l & == MAHAE  90,000,000& 90,000
OGtE 2eiRHAS(OIAIE &) HMHAL
20,000,000& 20,000
Ootd KA 2elAL A A& H b
370,000,000& * 4.3% 15,910
03 A& S THHI 2,664 2,448 216
Ootd KA 2l A 370,000,000& * 0.72% 2,664
A0HE FHIALY 263,350 273,884 210,534
401 AIEHI L 201 263,350 273,884 A 10,534
01 A& HI 261,550 272,012 A 10,462
OAotd FAZelAtY 80,000,000& 80,000
OZ28A6tE AHIZAH(L=90m, H=2.0m)
50,000,000& 50,000
OAMSAGHA SHAEBIS AHL=300m B=9.0m)
30,000,000& 30,000
OAMHAGHA SHAHBIS AH(L=550m, B=24m)
30,000,000& 30,000
O S Gt AHISA 30,000, 000& 30,000
OH & A0t ot ZHIZA 30,000,000& 30,000
OActE FXZElALY A AL A
250,000,000& * 4.62% 11,550
03 AIE 2 THHI 1,800 1,872 AT2
OA5td HHAY 250,000,000& * 0.72% 1,800
ot==2tel 319,976 305,738 14,238




SN EHT AED
M sl
o ot & Xlot Bs2el CEERED)
(o
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
ot % Xot= Ex2el 319,976 305,738 14,238
Kot AlE&ES 22l 53,060 40,938 12,122
201 Let24d] 21,060 8,938 12,122
01 At 22/l 3,420 3,658 A 238
Oti=2 e 22X N2 (HFYH)
2,850,000 2,850
OHAZZ Y (EST)HHIOIE 570,000& * 104 570
02 =224l 17,640 5,280 12,360
OXdts Ex2EL SUURI
10,000& = 324 « 128 3,840
OME =W SHRa L 8RS
400,000& = 12& 4,800
OAFHMZAE MRS
10,000& » 20004 « 12& 2,400
OAFHM2ZAE E2HUWHYI
330,000& » 2004 & 6,600
401 Al HIZ 201 I 32,000 32,000 0
01 A& HI 32,000 32,000 0
OXlcte EX2=2 HIIEH
500,000& = 32004 = 23] 32,000
BH==Ald EHl 2 JFX 22| 266,916 264,800 2,116
ANEHI &2 266,916 264,800 2,116
01 A& HI 265,094 263,000 2,094
ootsdt=% FHl & sX2el 210,000,000& 210,000
OZLHY Ef&el 145X L& =2 HHISA
(L=300m) 43,000,000& 43,000
Obi=AlE ZHIALY A A& A
253,000,000& * 4.78% 12,094
03 A& =2 THHI 1,822 1,800 22
Oti=Al4 HH « ®X=el
253,000,000& * 0.72% 1,822
HY2HIH(ELE TR 241 383,594 351,179 32,415
ol 2 gl 290,048 279,368 10,680
ol Hl 290,048 279,368 10,680
101 14 Hl 285,248 279,368 5,880
03 B2 (RIHY)22NE S 285,248 279,368 5,880
okzEx¥ 285,248
oA=E(It3 166,161
-1649 X 2,981,880& * 2 » 123 71,566
-138 X 2,814,010& » 1&H » 128 33,769
-94 Xt 2,590,550& * 1H » 123 31,087
A=PN; 2,478,250& « 1H » 128 29,739




2N
X ZH -
L= B

el

S ALY
HedAy (2R
=2l

B (BH) - NRAY - By il 2
Oo=g 86,554
-tE=g 12,240
i < Xt 40,000% * 5% = 128 2,400
=l 20,0003 = 53 » 123 1,200
M 20,0003 = 49¥ » 12& 960
=M 60,0003 = 4H » 123 2,880
AUTH 100,000& = 4H » 12& 4,800
-grE g 100,000& » 198 = 128 1,200
AT (EH) 24T
20,001& » 5% = 15A12t = 12& 18,001
EEEES
26,6683 * 5% x 15AI2t « 128 24,002
L
20,001& = 5% = 15A12t = 12& 18,001
-HAd=g 50,000& = 5% » 123 3,000
-FExg 30,0003 = 5 » 12& 1,800
254 8,310
164 Xt 149,090& * 2% » 12& 3,579
134 Xt 140,700& = 18 = 123 1,689
94 Xt 129,520& = 1H » 12& 1,555
73 Xt 123,910& = 18 » 123 1,487
O&F Mg Al 140,000& = 5H = 12& 8,400
OAIIE 4| 106,672& * 5H » 20¢ 10,668
OFEFItHI 1,346,437& » 5% * 23] 13,465
303 Z& 3 4,800 0 4,800
02 &&0i3 4,800 0 4,800
(©F=in PAJO = 800,000& = 6Y = 13 4,800
|23 bl 93,546 71,811 21,735
JI23l 93,546 71,811 21,735
201 L2l 54,786 41,115 13,671
01 At 22l 40,786 30,265 10,521
oJlege=adZl 450,000& * 26Y 11,700
OJI=AHI(SHl)
8,000 * 26Y * 7 » 12& 17,472
ogxs 4,344
O&F=J] 2=z 56,000& = 20H = 12& 1,344
O3J1&&EJ| Xtz 50,0003 = 504 « 123 3,000
O=sAIl EYH 245,000& = 64 1,470
O32RH(RIIAHY) =l
8,000& = 59 110 4,400
O3 (RJIAHY) TS| 1,400
oxgs 90,000& = 59H 450




2N
X ZH -
L= B

el

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2

ogst=s 100,000& * 59 500
OCtA™ 3t 60,000& * 594 300
O& 3 15,000& * 59 75
[@F=3=] 15,000& = 594 75

02 35244l 14,000 10,850 3,150

OB (RI1H) 2AaX 24|

500,000& =* 59 2,500
oRWE2 11,500
Ogt 4003 = 10,000 4,000
O&II 2,500& * 3,000 7,500

202 04 b 33,600 25,536 8,064

01 2LHOHI 28,800 20,736 8,064
©J| =&l 20,000 » 24¥H * 52 * 128 28,800

02 20| 4,800 4,800 0
(O UNEFSPN; 200,000& = 2% * 12& 4,800

203 &R =&H| 5,160 5,160 0

04 EANSHLRF=AH| 5,160 5,160 0
OJ| = 5,160
O3021 0|5t 400,000& = 12& 4,800
O30 =1t 5,000& * 6Y = 12& 360




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

4]
K-
RO

o7 0
2K
AR
70 JIJ
%0 DU

<+ ™ (<] o o o (ep) (ep] [ep) ™ [ep] [e2) N~ Ye) o o
— ) Y] [ee] [e6] [ee] <t <t <t [ep] [ep] [ep] (o)) [ee] < <
Nl SS9 O | DD S Il -l =}
=+ N~ ()] N~ < <t < (V) (a\] [eN) [a\] o D ()]
n0 NN | Ire}
Klo
E
E=]
—|l o | [ | o |0 INEENEEN] N~ s s o |lo o |o
Al o o [e @] [e ] [e @] [aN] [aN] [aN] [ee] [ee] (e} o < <t <
<t <+ — Ye) Ye) o) (@) o o <t <t <t [ep] o o o
slo|ls|w|g|s N N I L L | oo e
wa | S5 |23 |7 B
[e]
uilEd
RS
o) — [ee] [ee] [e 0] [ee] [e0) (@) Y] [ap) o (&) o o o o o o o o [ap) Ye) o o o o o o (e} () o
™ © Lo [{e] [de) [{e] [de) <t (@) o [QN) N~ N~ N~ N~ Al Al Al (@] Al o (V] [o6) (o) o o o o (o] (o) o
o ®(d|lSs|s|e S ~ I &K d|lo|le|le ©|o|lo|n = SF|=m|d||le ®» ®© &S & © S &
Nl glzlelelee &€ B 2 dl|o|s|o o~ |- - g8 || - = w ==
Nl | = || —
aor
2
—
=g T B 2 5 3 T & 8§ 8 38
* ok Ok — ol fre} S S S
UV w0z 3D * ’ & * M M . -
or i [P 3l _ . -
0 S8 ol g 3% " o W %z
a Y w8 03 s B g s - o 0® U8
_ ) . * s 8 S W& oo
. W S o® = + @ Ty S s S ws . ¥ S
3D WS A0 oM = A0 of = = I = T = op) S
2 815 78 L5 i3 < 5 % -
W =< > = d = ) 5. = >
i3 A_“._.qAan_Vu K~ .ﬂnﬂ K~ T~ W.__ mm e o m —w = 2
= D R = w P T
— —_ T - —_ T - O. .
. 2y < w - < n — - K0 —
- ) WK o~ K~ | g W oo 5 W o5 M =
= & oA RO %0 20 oo o R I -1
Cl 2 | & gﬂ ) B ) < ) = il il 1] n < al mm
— W | g - e " R R i@ W m m ow O
1 wlm 2|2 0B {0 Edl {l0 MENERE" |3 |3 3 f " WUls | oM ~ ~ B oF W Or
> el GO VRO T O el U e DlE T ow W Slak|wlm o m @ @ oo @
. slelwl®wl@e s <n 8 <@ Slwa g ®low oW e Wl |®|@® B 5 BB AW
[ Slalyl2lr®m o O O O < |z o 0 EOl T LY ST |mjkmw o mo oo W WO O
R0 alg ™M ]|z © Wl |= © F|ol | © © Flaa|jz o © © © ©
ol R D ECH N Pl b= Flz s W= g T s
g T | RO ol | 3| N T s K| W[ H | <
* U = i I | Fo
|| < i
o | =

000




R0 OF
M 0 &0
Or K 5D
100 <J D

=M
X ZH

_.\
0

£

0 |0 o |o N~ s s
< | o | O ™ | O | ™
O |0 S |S O @ |0
A0 A 818 A IR
Klo
El
E=]
(e] — | — | — o | O
< | — | — (S lep)
R I N |
~ | © | © — |~
LH 3r
m<l
RS
o | 0B ([ v O O O O 1 O O O O O |l o | oo o | o | o |0 o o O O O O O O O | o | o o O u o o w
[<> 20 Sl IS R S o O O O O M~ 1O 10 O O ~N|lo |l ol | < o <t O O O O O O Ol MO M O O O WU O M~
S |w v v © O~ N oA AOE NSO SN & © & 3D N ¥ ® o= |n S o= -
on |1 I < O [© © | O | M~ | M~ — — @ — — |- —
™M [Mm o™
aor
<
=)
o T T SR S S S =8 8% o %0 ol ol ol N B0 B0 T E S5 =5
3 mmsS 2 w23 Y3 3 S8 @ NN R 00 e e g w0
o o o — *x — x S (e} * L * X o ko x X
ﬁ_.__. - o O * ** X - - * o x
S N o B W o o S - = i - W Ko N @ oW o
X0 < rrw s 8 8o W 8 W < * = L= s = *8 8w 3
Bl © wW w8 3288 28 & A oo S K@ S 2 8 <
o o O -~ 0 o 9~ O wu M~ o = I_.\_I_,\_ X OI_.._ - O 1O o O uwu
. S & - o N B o -~ - s o of OF S Ok N & » - - =
ol < — = =} oS O o o D <
== - -~ - S - 0
< <t o o o o K
I+ « © ¥ B g < "
il D —_ o~ o~ ar 0 AD
< K0 T Ko ) K K0
~ 5 R OR R " 5
= ﬂ 00 oo = R o
I - o - h -
= o === = i ar @ o
mf_ B 5 & & N o Hls |5 = Ul WO g ™
- ) o< << T | ® | || = = W o =.
- T |3 i) J % B Ow Xl |3 |F O on | A = @ 0 MW|s |5 B O
wl T @) OO0 OO O~ |& 20 | & |oF O O O O|M | I O
hi| = | == = | = = | = = | ==
RO = |R ol |al RO [ ol | < =Z | O
. © |~ ~ | w H|l = |= © | =
I :g




SN B ASD
HH: BHSYAU (BT ASD)

& 123l (Sl & &)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
HY2HIH(EE T 2= 84,274 87,013 A2,739

Jl=&l 84,274 87,013 A2,739

Jl=34 84,274 87,013 A2,739

201 L Et2A | 38,774 37,693 1,081

01 AtR 22l | 28,050 27,389 661
OJlege=adZl 450,000& = 254 11,250

OJIEZHI(=S&Hl)

8,000& = 256 * 7 » 123 16,800

02 =224l 10,724 10,304 420
oO%ER=s 9,660
Og et 4003 * 450 * 123 2,160
O&2l 2,500% * 2508 * 12& 7,500
OH#I AR EHl =AlHI 1,064
O&E R =Z A 5,500,000& * 2CH * 8% 880
OFIE=p) 2,300,000 * 1CH * 8% 184

202 o4 Hl 40,800 45,120 A 4,320

01 = LH 4 HI 19,200 18,720 480
OJIEZ 20,000& = 16 * 58 * 123 19,200

02 M0 21,600 26,400 A 4,800
OYANEE X 200,000& = 9% = 12& 21,600

203 P2 E= Y| 4,200 4,200 0

04 FEANSEHE=LH| 4,200 4,200 0
©JI&E2ZHl (25210l 5tH) 350,000& * 123 4,200

405 TtabH S| 500 0 500

01 et EZFH S 500 0 500
OCIXIEItnct 500,000& * 1CH 500




